)
nPOBEPEHHDIE

nofwnnH1K

‘A
:lHIJ!!L]F‘:]F. N
Y' >
t_“. %
\
W

[TpoBepeHHble
peleHna angd sac

HOMEHKIJIATYPA

BbIMYCKAEMOW NPOOYKLUMU




upPccC

VHoyctpransHaa rpynna YIMOK — Begywmi B YkpamHe u CHIT npousBogntens MOALUMMHUKOB — KadeHust
1N noawunnHukoBbix y3noB (HARP), npuuenHon cenbxodTexHukn (LOZOVA MACHINERY), anektpogsuratenei
n HacocoB (HELZ), wnudoBanbHbix cTtaHkoB ¢ Yy (HARVERST), TpaHcmuceunn un wacen (LKMZ), a Takke
— obopynoBaH/st, Y3/10B U KOMMOHEHTOB [N aBTOMOOWIIbHOW, >KEeNe3HOOO0POXHON, CebCKOXO3SMCTBEHHON,
06LLEe 1 SHEPrOMaLLMHOCTPOUTENBHOW, 0BOPOHHON, METaNNYPIMYECKOM 1 OPYrX OTPacen.

KomnaHust ocHoBaHa B 1995 romy W cerogHs OObeanHSAET Psad BedyLMX MaLLVHOCTPOUTENbHbLIX MPeanpuaTiii
N MHXEHEPHbIX LIEHTPOB ¢ 60osiee YeM MonyBeKoBOW NCTOPUEN.

BN\

HARP

XapbKOBCKMI MoawWMAHMKOBLIN 3aBog, HARP (GbiBlumin T13-8) 3aHMMaET nuavpytollee Mecto B YkpanHe, BocTouHom
Espone 1 CHI™ no nponsBoacTBY MOALUMMHVMKOB Ka4eHUst AN CENbCKOXO3ANCTBEHHON TEXHMKN.

XAPT1 BbinyckaeT 6onee 500 TMMNOB MOALLMMHMKOB C BHYTPEHHMM AnameTpoM oT 16 go 260 MM nof TOproBbIMM
mapkamn HARP, HARP-AGRO, HARP-AUTO, ctynuyHble y3nbl HARP AGRO UNIT, kopnycHble MOALIMMHUKOBLIE
y37bl, MPOU3BOAUT rOpAYeLITaMNoOBaHHbIE M XONoAHOKaTaHHble MonyhadbpukaTel 1 KOMMOHEHTbI aBTOMOOUIBHBIX,
YKENESHOOOPOXHbIX 1 MHAYCTPVANbHBIX MOALUMHUKOB.

CneunanncTel XapbKOBCKOrO MOALUMAHMKOBOrO 3aBofda, KOTOPbI MPOEKTUPOBAICA W CTPOUACA MOL  Hy>KApl
CeNbX03MalLNHOCTPOEHNS, Ny4Lle APYrMX MOHMMAKOT TPYOAHOCTU U TeX, KTO CO3OAET CEMbXO3TEXHUKY, U TeX, KTO ee
aKcnnyatupyeT. PaspaboTka M MOCTOsiHHOE CcoBeplUeHCTBOBaHWe npopykToB XAPIT obecnevnBaetcst bnarogaps
BbICOKOMY MPOMECCHOHaANIN3MY 1 OFPOMHOMY OrMbITY CReUManMcToB COBCTBEHHbBIX VIHXXEHEPHOrO LieHTpa YKparHCKoe
KOHCTPYKTOPCKO-TEXHONOMMYeckoe 61opo  MOALWUMHUKOBOW MAPOMbILLAEHHOCT 1 OBBbEeANHEHHOTO VHXXEHEPHOIO
ueHtpa YIMOK. YKTBIMI - Begywmin B YkpavHe LIEHTP paspaboTky LIApUKOBbBIX W POMMKOBBIX MOALWMWAHVKOB Y
rONI0BHas OpraHM3aunst, OCyLLECTBASOLLAA pa3paboTKy rocyaapCTBEHHbIX CTAHAAPTOB 1 HOPMATUBHOW AOKYMEHTaLN
no NMOALUMMHMKOBOW NPOAYKLIMN B CTpaHe.

OrpomHbIi (6onee 70 neT) NMPOU3BOACTBEHHbLIA N KOHCTPYKTOPCKWA OMbIT MO3BOASET MPeanpusiTUiO MOCTOSIHHO
COBEPLUEHCTBOBATb BbIMyCKaeMyto MpoayKumto. [pr 3TOM yuMTbIBAIOTCA Kak YCNOBMS, B KOTOPbIX paboTaeT TEXHMKA,
TaK I KOHCTPYKTMBHbIE M3MEHEHUS B MaLLMHAX BEOYLLMX MALLMHOCTPOUTENbHbIX MPEANPUATUN, HA KOHBENEPa KOTOPbIX
CEerofHsa NOCTaBNATCA NOALLNMHMKN Mapkn HARP.

OCHOBHble HanpaBfeHVsi NOCTaBKW MOALLIMMHNKOB: CE/IbCKOXO3ANCTBEHHOE, MHﬂyCTpmaﬂbHoe(OGUJGHDOMbMUﬂeHHOGL
aBTOMOOUIIbHOE 1 JKEeNe3HOOO0POXHOE.

[TpOBEpPEeHHbIe pelleHund Ana Bac

B e i

MeHeKMEHT CrCTEMbI KadecTBa NpeanpusaTua cepTnudnLmMpoBaH no obulemMy ctaHaapTty ISO 9001, ctaHaapTy 418 aBTOMOOUIBLHOM
npombineHHocTn ISO/TS 16949 n skonorudeckomMy ctaHaapTty 1ISO 14001.

1S014001

\.

16949:2009




CONEPXAHNE

MOAWMMHUKN LIAPUKOBbBIE PAAUANBHBIE OLHOPALHDBIE. .. ciueeitneiieeeiieete et ee e e et e et e e e e e esaeeeaeeaaeeaans 4

MOAWMUMHUKM WAPMKOBbIE paaMasbHble 04HOPAAHbIE CO CheprUUecKoi NOCaA0YHOMN NMOBEPXHOCTbIO

HAPYIKHOTO KOJSTBLLQ. 1t ettt tnetneteteenetnesnesn et anesnesnesnansensanesnesenansanssnasassnsanesnsssnsenesnesnssasnssnesnesnennsnnen 20
MoAlWMNHMUKN WapuKoBble paguanbHble 0AHOPALHbBIE CEPUM UC ..ot 21
MoAWUNHMKM WAPUKOBbIE pagManbHble OOHOPSAAHbBIE CEPUM ES. . i 22
MoAWUNHMKM WapUKOBbIE pagManbHble OAHOPSAAHbBIE CEPUM EX .o 23

MoawnnHmukm WapuKoBble paguanbHble OQHOPAAHbBIE CO ccbepvmeCKon nocagouYHom NOBEPXHOCTbH

HapPYXXHOTO KONbLA U 3aKPEMUTENBHOM BTYITIKOM. . euuituinnein ittt ettt ettt ettt et e et e e et e e e e e ennes 24
MoAWUNHMKM WAPUKOBbIE pagManbHble OAHOPSAHbBIE C 3aKPENUTENbHOM BTYKOM. .uvuiririneineinaanennennss 25
MoAWUNHMKM WAPUKOBbIE PaUanbHbIe ABYXPAAHBIE COEPUUECKME. . ouueenin i eineeeieeneeneeeieeneeneeeaneananns 26
MOALWMMHUKN LAPUKOBBIE PALUANTBHO=YIOPHDIC. c..euneei ettt ett et ettt et et e et e e e et eeae et eenaeaneenaeanaenaeanaennas 30
CneunanbHble NOAWMUMHUKA LS aBTOMOOMIIEN, TPAKTOPOB. ¢..uevunerineiineeiieeineeeieenneeeneetnaeeneenneeenneennns 31
CneumanbHble NOALWMMHUKU AN CENBbCKOXO3AMCTBEHHOM TEXHUKM. eeuiuneineieeeneiieaneeieeeneeneeaneeneaneennns 32
MoAWMNHUKM pONUKOBbIe paananbHble C KOPOTKUMU LUAUHAPUYECKUMU POSTUKAMM . .ueeneneeneaiaeeneennennee 33
KopnycHble noawUnHUKOBBIE Y3/bl CEPUM UCP. ..ot e e e e e e eanas 36
KopnycHble noawnnHUKOBBIE Y3/ibl CEPUM UCE. ... o e e 38
KopnycHble noawUNHUKOBBIE Y3/bl CEPUM UCFL. ...ttt et e e e e e e e e e e aeaa 40
OBO03HAUEHUS MOOLMITHUKOB XA P L. ot 42
TOXHUUECKME [LAHHDBIC. ...ttt et e et et et et e e et e et e et et e et et e et et e et et e et et e et e ea e et e ea e et e en e et eaneennas 44



CEPUA

100/ 200

MOALWNNHWUKA LAPNKOBBIE PAANANDHBIE OAHOPAAHDIE

)

N SRS B N S N I R S TN B R RSN
50 000 60 000 80 000
Puc. 1 Puc. 2 Puc. 3 Puc. 4
MNMpepenbHas
YcnoBHoe 0603HaueHne Pasmepbl, MM Macca, | [pysonoabeMHOCTD, yacrorta
Kr kH BpaLLeHus, 06/MUH Pu::.
Bup, cmasku -
rocTt I1SO d D B m DOunamn- | Cratn- | Mnactuu- | XKupkas
OcHoBHOE Nonvoe Yyeckas | veckas Has
114 114A 6014 70 110 20 0,58 39,6 31,0 6000 7000 1
6-114A 6014P6 70 110 20 0,58 39,6 31,0 6000 7000 1
115 115A 6015 75 115 20 0,60 41,7 33,5 5600 6700 1
70-115A 6015C3 75 115 20 0,60 41,7 33,5 5600 6700 1
50115A 6015N 75 115 20 0,60 41,7 335 5600 6700 2
117 117A 6017 85 130 22 0,86 50,8 40,0 5000 6000 1
6-117A 6017P6 85 130 22 0,86 50,8 40,0 5000 6000 1
118 118A 6018 90 140 24 1,2 60,1 48,0 4800 5600 1
120 120A 6020 100 150 24 1,2 63,5 54,0 4300 5000 1
60120A 6020-Z 100 150 24 1,2 63,5 54,0 4300 - 3
80120AC17 6020-2Z 100 150 24 1,2 63,5 54,0 4300 - 3
6-60120A 6020-ZP6 100 150 24 1,2 63,5 54,0 4300 - 3
122 122A 6022 110 170 28 2,0 85,9 73,5 3800 4500 1
6-122A 6022P6 110 170 28 2,0 85,9 73,5 3800 4500 1
124 124A 6024 120 180 28 2,1 88,9 80,0 3400 4000 1
6-124A 6024P6 120 180 28 2,1 88,9 80,0 3400 4000 1
126 126A 6026 130 200 33 31 114,8 94,0 3200 3800 1
6-126A 6026P6 130 200 33 31 114,8 94,0 3200 3800 1
130 130A 6030 150 225 35 4,2 137,5 125,0 2600 3200 1
6-130A 6030P6 150 225 35 4,2 137,5 125,0 2600 3200 1
204 204A 6204 20 47 14 0,10 13,33 6,5 15000 18000 1
6-204A 6204P6 20 47 14 0,10 13,33 6,5 15000 18000 1
70-204A 6204C3 20 47 14 0,10 13,33 6,5 15000 18000 1
50204 6204N 20 47 14 0,10 13,33 6,5 15000 18000 2
60204A 6204-Z 20 47 14 0,10 13,33 6,5 15000 - 3
80204AC17 6204-2Z 20 47 14 0,10 13,33 6,5 15000 - 4




MOALINMHAKNA WAPNKOBbIE PAANANDHBIE OAHOPAAHDIE

B 5 B
\ N
N 1 A ‘A
B 1 EERNTIN ASEEN ASEEN A NN
150 000 160 000 180 000 180 000 K10
Puc. 5 Puc. 6 Puc.7 Puc. 8
MpepenbHas
YcnoBHoe 0603HaueHne Pasmepbl, MM Macca, | TpysonoabeMHOCTD, yacrora
Kr kH BpaLeHus, 06/MUH PM:.
Bua cmasku -
rocTt I1SO d D B m Ounamn- | Cratn- | Mnactuu- | XKupkas
OcHOBHOE Monsoe Yyeckas | veckas Has
204 70-80204AC17 6204-2ZC3 20 47 14 0,10 13,33 6,5 15000 - 4
160204A 6204-RS 20 47 14 0,10 13,33 6,5 10000 - 6
6-160204A 6204-RSP6 20 47 14 0,10 13,33 6,5 10000 - 6
180204AC17 6204-2RS 20 47 14 0,10 13,33 6,5 10000 - 7
60-180204AC17 6204-2RSC2 20 47 14 0,10 13,33 6,5 10000 - 7
70-180204AC17 6204-2RSC3 20 47 14 0,10 13,33 6,5 10000 - 7
76-180204AC1712 6204-2RSP63QE6 20 47 14 0,10 13,33 6,5 10000 - 7
180204AK10C17 6204-2RS X-Shield 20 47 14 0,10 13,33 6,5 10000 - 8
205 205A 6205 25 52 15 0,12 14,7 7,0 12000 15000 1
6-205A 6205P6 25 52 15 0,12 14,7 7,0 12000 15000 1
6-205ALL1 6205P6 25 52 15 0,12 14,7 7,0 12000 15000 1
6-205AKYLU1 6205P6 25 52 15 0,12 14,7 7,0 12000 15000 1
70-205A 6205C3 25 52 15 0,12 14,7 7,0 12000 15000 1
50205A 6205N 25 52 15 0,12 14,7 7,0 12000 15000 2
6-50205A 6205NP6 25 52 15 0,12 14,7 7,0 12000 15000 2
6-50205ALL 6205NP6 25 52 15 0,12 14,7 7,0 12000 15000 2
60205A 6205-Z 25 52 15 0,12 14,7 7,0 12000 - 3
6-60205A 6205-ZP6 25 52 15 0,12 14,7 7,0 12000 - 3
80205AC17 6205-27 25 52 15 0,12 14,7 7,0 12000 - 4
70-80205AC17 6205-22C3 25 52 15 0,12 14,7 7,0 12000 - 4
6-80205AEC17 6205-2ZTVP6 25 52 15 0,12 14,7 7,0 12000 - 4
6-80205AC1711 6205-2ZP6 25 52 15 0,12 14,7 7,0 12000 - 4
80205AEYC17 6205-2ZTV 25 52 15 0,12 14,7 7,0 12000 - 4
160205A 6205-RS 25 52 15 0,12 14,7 7,0 12000 - 6
180205AC17 6205-2RS 25 52 15 0,12 14,7 7,0 8500 - 7
180205AK10C17 6205-2RS X-Shield 25 52 15 0,12 14,7 7,0 8500 - 8




MOALNNHNKA LWAPNKOBBIE PAANANDHDBIE OAHOPAAHDIE

B B B B
74 N

” |

I S

A A ;\ W

N SRS B IS N N L vy B R RSN
50 000 60 000 80 000
Puc. 1 Puc. 2 Puc. 3 Puc. 4
MpepenbHas
YcnoBHoe o603HaueHue Pasmepbl, MM Macca, | lpysonogbemMHoOCTb, yacrorta
Kr kH BpaLLeHus, 06/MUH Pu::.
Bua cmaskun
roct 1SO d D B m Ounamu- | Cratn- | Mnactuu- | XKupkaa
OcHoBHoe Nonwoe yeckas | veckas Has

205 70-180205AC17 6205-2RSC3 25 52 15 0,12 14,7 7,0 8500 - 8
76-180205AC17 6205-2RSP63 25 52 15 0,12 14,7 7,0 8500 - 8
76-180205AK1CoLWI2Y 6205-2RSP63QE6 25 52 15 0,12 14,7 7,0 8500 - 8
206 206A 6206 30 62 16 0,20 19,5 11,2 10000 13000 1
6-206A 6206P6 30 62 16 0,20 19,5 11,2 10000 13000 1
50206A 6206N 30 62 16 0,20 19,5 11,2 10000 13000 2
60206A 6206-Z 30 62 16 0,20 19,5 11,2 10000 - 3
80206AC17 6206-2Z 30 62 16 0,20 19,5 11,2 10000 - 4
160206A 6206-RS 30 62 16 0,20 19,5 11,2 7500 - 6
180206AC9 6206-2RS 30 62 16 0,20 19,5 11,2 7500 - 7
180206AC17 6206-2RS 30 62 16 0,20 19,5 11,2 7500 - 7
180206AK10C17 6206-2RS X-Shield 30 62 16 0,20 19,5 11,2 7500 - 8
6-180206AC9 6206-2RSP6 30 62 16 0,20 19,5 11,2 7500 - 7
70-180206AC17 6206-2RSC3 30 62 16 0,20 19,5 11,2 7500 - 7
76-180206AK1CoLI2Y 6206-2RSP63QE6 30 62 16 0,20 19,5 11,2 7500 - 7
207 207A 6207 35 72 17 0,29 26,8 15,3 9000 11000 1
207AL 6207 35 72 17 0,29 26,8 15,3 9000 11000 1
6-207A 6207P6 35 72 17 0,29 26,8 15,3 9000 11000 1
6-207ALL1 6207P6 35 72 17 0,29 26,8 15,3 9000 11000 1
70-207A 6207C3 35 72 17 0,29 26,8 15,3 9000 11000 1
50207A 6207N 35 72 17 0,29 26,8 15,3 9000 11000 2
50207ALU 6207N 35 72 17 0,29 26,8 15,3 9000 11000 2
60207A 6207-Z 35 72 17 0,29 26,8 15,3 9000 - 3
60207ALL 6207-2 35 72 17 0,29 26,8 15,3 9000 - 3
80207AC17 6207-2Z 35 72 17 0,29 26,8 15,3 9000 - 4
150207A 6207-ZN 35 72 17 0,29 26,8 15,3 9000 - 5




MOALNMHAKA WAPWKOBbIE PAANANDBHBIE OAHOPALAHDBIE

B 5 B
\ \
N v A v
. B R SN S N A S RN B H SN A EERNEIN
150 000 160 000 180 000 180 000 K10
Puc. 5 Puc. 6 Puc. 7 Puc. 8
MpepenbHas
YcnoBHoe 0603HaueHne Pasmepbl, MM Macca, | [pysonoabemMHOCTb, Jacrorta
Kr kH BpaleHus, 06/MuH Pu::.
Bup, cMaskun
rocTt ISO d D B m OuHamu- | Cratu- | Mnactuu- | Xupkas
OcHoBHoE Monsoe yeckas yeckas Has
207 160207A 6207-RS 35 72 17 0,29 26,8 15,3 6300 - 6
180207AC17 6207-2RS 35 72 17 0,29 26,8 15,3 6300 - 7
180207AC17WW 6207-2RS 35 72 17 0,29 26,8 15,3 6300 - 7
180207AK10C17 6207-2RS X-Shield 35 72 17 0,29 26,8 15,3 6300 - 8
6-180207AC17 6207-2RSP6 35 72 17 0,29 26,8 15,3 6300 - 7
208 208A 6208 40 80 18 0,36 33,6 19,0 8500 10000 1
6-208A 6208P6 40 80 18 0,36 33,6 19,0 8500 10000 1
70-208A 6208C3 40 80 18 0,36 33,6 19,0 8500 10000 1
208AE 6208TV 40 80 18 0,36 33,6 19,0 8500 10000 1
50208A 6208N 40 80 18 0,36 33,6 19,0 8500 10000 2
50208AE 6208NTV 40 80 18 0,36 33,6 19,0 8500 10000 2
60208A 6208-Z 40 80 18 0,36 33,6 19,0 8500 - 3
80208AC17 6208-2Z 40 80 18 0,36 33,6 19,0 8500 - 4
150208A 6208-ZN 40 80 18 0,36 33,6 19,0 8500 - 5
160208 6208-RS 40 80 18 0,36 33,6 19,0 5600 - 6
180208C17 6208-2RS 40 80 18 0,36 33,6 19,0 5600 - 7
180208AK10C17 6208-2RS X-Shield 40 80 18 0,36 33,6 19,0 5600 - 8
6-180208C17 6208-2RSP6 40 80 18 0,36 33,6 19,0 5600 - 7
70-180208C17 6208-2RSC3 40 80 18 0,36 33,6 19,0 5600 - 7
209 209A 6209 45 85 19 0,42 349 21,6 7500 9000 1
6-209ALL1 6209P6 45 85 19 0,42 34,9 21,6 7500 9000 1
6-209AYLU1 6209P6 45 85 19 0,42 349 21,6 7500 9000 1
50209 6209N 45 85 19 0,42 34,9 21,6 7500 9000 2
6-50209AYLL1 6209NP6 45 85 19 0,42 349 21,6 7500 9000 2
60209A 6209-Z 45 85 19 0,42 349 21,6 7500 - 3
80209AC17 6209-2Z 45 85 19 0,42 349 21,6 7500 - 4

)

)



MOALNNHNKA LWAPNKOBBIE PAANANDHDBIE OAHOPAAHDIE

B B B B

74 N g N

” | -

I S (W

A A ;\ W N p,

N SRS B N S N I R S TN B R RSN
50 000 60 000 80 000
Puc. 1 Puc. 2 Puc. 3 Puc. 4
MpepenbHas
YcnoBHoe 0603HaueHue Pasmepsbl, MM Macca, | [pysonoabeMHOCTb, yacrora
KF kH BpaLLeHus, 06/MUH PM:.
Bupa cmasku -
rocrt 1SO d D B m Ouvamu- | Cratn- | Mnactuu- | Xupkas
OcHOBHOE Nonwoe Yyeckas | veckas Has

210 210 6210 50 90 20 0,45 35,1 23,2 7000 8500 1
210AYLLI1 6210 50 90 20 0,45 35,1 23,2 7000 8500 1
50210 6210N 50 90 20 0,45 35,1 23,2 7000 8500 2
60210 6210-Z 50 90 20 0,45 351 23,2 7000 - 3
60210AYLLU1 6210-Z 50 90 20 0,45 351 23,2 7000 - 3
80210C17 6210-27 50 90 20 0,45 35,1 23,2 7000 - 4
150210 6210-ZN 50 90 20 0,45 35,1 23,2 7000 - 5
180210C17 6210-2RS 50 90 20 0,45 35,1 23,2 5000 - 6
211 211A 6211 55 100 21 0,63 45,8 29,0 6300 7500 1
211AVW1 6211 55 100 21 0,63 45,8 29,0 6300 7500 1
66-211AL111 6211P62 55 100 21 0,63 45,8 29,0 6300 7500 1
50211A 6211N 55 100 21 0,63 45,8 29,0 6300 7500 2
60211A 6211-Z 55 100 21 0,63 45,8 29,0 6300 - 3
80211AC17 6211-2Z 55 100 21 0,63 45,8 29,0 6300 - 4
180211AC17 6211-2RS 55 100 21 0,63 45,8 29,0 4400 - 7
1180211AC17 - 55 100 23 0,67 45,8 29,0 4400 - 7
1180211AK10C17 - 55 100 23 0,67 45,8 29,0 4400 - 8
212 212A 6212 60 110 22 0,74 54,6 31,0 6000 7000 1
212AyUW1 6212 60 110 22 0,74 54,6 31,0 6000 7000 1
6-212ALW1 6212P6 60 110 22 0,74 54,6 31,0 6000 7000 1
66-212A11 6212P62 60 110 22 0,74 54,6 31,0 6000 7000 1
70-212A 6212C3 60 110 22 0,74 54,6 31,0 6000 7000 1
80-212A 6212C4 60 110 22 0,74 54,6 31,0 6000 7000 1
50212A 6212N 60 110 22 0,74 54,6 31,0 6000 7000 2
60212 6212-7 60 110 22 0,74 54,6 31,0 6000 - 3




MOALINMHAKNA WAPNKOBbIE PAANANDHBIE OAHOPAAHDIE

B 5 B
\ A
N v A v
B I B N SN S N A S RN B H SN B I E— EENEIN
150 000 160 000 180 000 180 000 K10
Puc. 5 Puc. 6 Puc.7 Puc. 8
MpepenbHas
YcnoBHoe 0603HaueHne Pasmepbl, MM Macca, | [pysonoabeMHOCTb, yacrora
Kr kH BpaLueHus, 06/MUH Puoc.
Bupa cmasku i
rocTt ISO d D B m Ounamu- | Cramm- | Mnactmu- | XKunpakas
yeckas | veckas Has
OcHoBHOE MonHoe
212 80212C17 6212-2Z 60 110 22 0,74 54,6 31,0 6000 - 4
150212 6212-ZN 60 110 22 0,74 54,6 31,0 6000 - 5
6-160212A 6212-RSP6 60 110 22 0,74 54,6 31,0 4000 - 6
180212AC17 6212-2RS 60 110 22 0,74 54,6 31,0 4000 - 7
213 213A 6213 65 120 23 1,0 58,8 40,5 5300 6300 1
6-213ALL1 6213P6 65 120 23 1,0 58,8 40,5 5300 6300 1
70-213A 6213C3 65 120 23 1,0 58,8 40,5 5300 6300 1
50213A 6213N 65 120 23 1,0 58,8 40,5 5300 6300 2
60213 6213-Z 65 120 23 1,0 58,8 40,5 5300 - 3
80213C17 6213-2Z 65 120 23 1,0 58,8 40,5 5300 - 4
214 214 6214 70 125 24 1,1 61,8 45,0 5000 6000 1
6-214ALL1 6214P6 70 125 24 1,1 61,8 45,0 5000 6000 1
60214A 6214-Z 70 125 25 1,1 61,8 45,0 5000 - 3
80214AC17 6214-27 70 125 24 11 61,8 45,0 5000 - 4
215 215 6215 75 130 25 1,2 66,3 49,0 4800 5600 1
6-215 6215P6 75 130 25 1,2 66,3 49,0 4800 5600 1
6-215L1 6215P6 75 130 25 1,2 66,3 49,0 4800 5600 1
50215A 6215N 75 130 25 1,2 66,3 49,0 4800 5600 2
80215AC17 6215-27 75 130 25 1,2 66,3 49,0 4800 - 4
80-80215AC3 6215-27C4 75 130 25 1,2 66,3 49,0 4800 - 4
216 216 6216 80 140 26 1,4 70,2 55,0 4500 6300 1
6-216 6216P6 80 140 26 1,4 70,2 55,0 4500 6300 1
217 217A 6217 85 150 28 1,8 87,4 64,0 4300 5000 1
217AW 6217 85 150 28 1,8 874 64,0 4300 5000 1
6-217 6217P6 85 150 28 1,8 87,4 64,0 4300 5000 1
6-217ALU1 6217P6 85 150 28 1,8 87,4 64,0 4300 5000 1




CEPIA

200/ 300

MOALNNHNKA LWAPNKOBBIE PAANANDHDBIE OAHOPAAHDIE

)

B R SN B A NN B I IR SN B I R 1 9|
50 000 60 000 80 000
Puc.1 Puc. 2 Puc. 3 Puc. 4
MNpepenbHas
YcnoBHoe 0603HaueHne Pasmepbl, MM Macca, | pysonoabeMHOCTb, yacroTta
Kr KH BpaleHus, 06/M1H Pu:.
Bua cMazku -
roct I1SO d D B m Ounamu- | Cratu- | Mnactuu- | XXupkaa
OcHoBHOE Nonkoe yeckas | ueckas Has
217 50217A 6217N 85 150 28 1,8 87,4 64,0 4300 5000 1
60217A 6217-Z 85 150 28 1,8 87,4 64,0 4300 - 2
80217AC17 6217-27 85 150 28 1,8 87,4 64,0 4300 - 3
150217A 6217-ZN 85 150 28 1,8 87,4 64,0 4300 - 5
180217AC17 6217-2RS 85 150 28 1,8 87,4 64,0 2800 - 7
6-180217AC17 6217-2RSP6 85 150 28 1,8 87,4 64,0 2800 - 7
218 218A 6218 90 160 30 2,2 101 71,5 3800 4500 1
6-218A 6218P6 90 160 30 2,2 101 71,5 3800 4500 1
70-218A 6218C3 90 160 30 2,2 101 71,5 3800 4500 1
80-218A 6218C4 90 160 30 2,2 101 71,5 3800 4500 1
50218A 6218N 90 160 30 2,2 101 71,5 3800 4500 2
80218AC17 6218-27 90 160 30 2,2 101 71,5 3800 - 4
220 220A 6220 100 180 34 3,2 128 93,0 3400 4000 1
6-220A 6220P6 100 180 34 3,2 128 93,0 3400 4000 1
60220 6220-Z 100 180 34 3,2 128 93,0 3400 - 3
80220C17 6220-2Z 100 180 34 3,2 128 93,0 3400 B 4
222 222A 6222 110 200 38 4.4 153 118 3000 3600 1
224 224A 6224 120 215 40 5,4 156 131 2800 3400 1
6-224A 6224P6 120 215 40 5,4 156 131 2800 3400 1
6-224ALLU1 6224P6 120 215 40 5,4 156 131 2800 3400 1
226 226A 6226 130 230 40 6,1 168 146 2600 3200 1
6-226A 6226P6 130 230 40 6,1 168 146 2600 3200 1
228 228A 6228 140 250 42 8,1 173 150 2400 3000 1
6-228A 6228P6 140 250 42 8,1 173 150 2400 3000 1
304 304 6304 20 52 15 0,14 16,7 7.8 13000 16000 1
6-304 6304P6 20 52 15 0,14 16,7 7,8 13000 16000 1

10



MOALNMHAKA WAPNKOBbIE PAAUANDBHBIE OAHOPAAHDBIE

B 5 B
\ A
N v A v
B I B N SN S N A S RN B H SN A EERNEIN
150 000 160 000 180 000 180 000 K10
Puc. 5 Puc. 6 Puc.7 Puc. 8
MpepenbHas
YcnoBHoe 0603HaveHue Pasmepbl, MM Macca, | pysonogbeMHOCTb, yacroTta
Kr KH BpalLeHus, 06/MUH P":'
Bua cMasku i
roct ISO d D B m Ounamu- | Cratu- | Mnactuu- | XXupkas
OcHoBHoe NonHoe yeckas | ueckas Has
304 70-304 6304C3 20 52 15 0,14 16,7 7,8 13000 16000 1
60304A 6304-Z 20 52 15 0,14 16,7 7,8 13000 - 3
80304AC17 6304-2Z 20 52 15 0,14 16,7 78 13000 - 4
6-80304AC17 6304-2ZP6 20 52 15 0,14 16,7 7,8 13000 - 4
180304AC9 6304-2RS 20 52 15 0,14 16,7 7,8 9300 - 7
180304AC17 6304-2RS 20 52 15 0,14 16,7 7,8 9300 - 7
6-180304AC17 6304-2RSP6 20 52 15 0,14 16,7 7,8 9300 - 7
70-180304AC17 6304-2RSC3 20 52 15 0,14 16,7 78 9300 - 7
1160304K - 20 52 18 0,16 16,7 7,8 9300 - 6
1180304AC9 - 20 52 18 0,16 16,7 7,8 9300 - 7
6-1180304AC9 - 20 52 18 0,16 16,7 7,8 9300 - 7
305 305A 6305 25 62 17 0,22 23,6 11,6 11000 14000 1
305ALL 6305 25 62 17 0,22 23,6 11,6 11000 14000 1
6-305A 6305P6 25 62 17 0,22 23,6 11,6 11000 14000 1
6-305LL1 6305P6 25 62 17 0,22 23,6 11,6 11000 14000 1
6-305A1ELI1 6305TVP6 25 62 17 0,22 27,5 12,9 11000 14000 1
6-305A1EKLLI1 6305TVP6 25 62 17 0,22 27,5 12,9 11000 14000 1
70-305A 6305C3 25 62 17 0,22 23,6 11,6 11000 14000 1
50305A 6305N 25 62 17 0,22 23,6 11,6 11000 14000 2
50305ALL 6305N 25 62 17 0,22 23,6 11,6 11000 14000 2
6-50305ALU1 6305NP6 25 62 17 0,22 23,6 11,6 11000 14000 2
60305A 6305-Z 25 62 17 0,22 23,6 11,6 11000 - 3
60305ALL 6305-Z 25 62 17 0,22 23,6 11,6 11000 - 3
70-60305ALL 6305-2C3 25 62 17 0,22 23,6 11,6 11000 - 3
80305AC17 6305-2Z 25 62 17 0,22 23,6 11,6 11000 - 4
180305AC17 6305-2RS 25 62 17 0,22 23,6 11,6 8500 - 7

11




MOALNNHNKA LWAPNKOBBIE PAANANDHDBIE OAHOPAAHDIE

B B B B
74 N
Y
e
A A ;\ W
N SRS B N S N I R S TN B R RSN
50 000 60 000 80 000
Puc. 1 Puc. 2 Puc. 3 Puc. 4
MpepenbHas
YcnoBHoe o603HaueHue Pasmepbl, MM Macca, | IpysonogbemMHoOCTb, yacrorta
Kr kH BpaLLeHus, 06/MUH P”:'
Bup cmaskun -
rocTt ISO d D B m Ounamu- | Cratn- | Mnactuu- | XKupkaa
OcHoBHOE Monwoe yeckas | veckas Has
305 180305AC171U 6305-2RS 25 62 17 0,22 23,6 11,6 8500 - 7
6-180305AC17 6305-2RSP6 25 62 17 0,22 23,6 11,6 8500 - 7
6-180305ACoLL1 6305-2RSP6 25 62 17 0,22 23,6 11,6 8500 - 7
70-180305AC17 6305-2RSC3 25 62 17 0,22 23,6 11,6 8500 - 7
76-180305ACOLL1 6305-2RSP63 25 62 17 0,22 23,6 11,6 8500 - 7
1160305 - 25 62 21 0,27 23,6 11,6 8500 - 6
1180305AC9 - 25 62 21 0,27 23,6 11,6 8500 - 7
6-1180305AC9 - 25 62 21 0,27 23,6 11,6 8500 - 7
306 306 6306 30 72 19 0,35 28,1 14,6 9000 11000 1
6-306 6306P6 30 72 19 0,35 28,1 14,6 9000 11000 1
6-306LL1 6306P6 30 72 19 0,35 28,1 14,6 9000 11000 1
70-306 6306C3 30 72 19 0,35 28,1 14,6 9000 11000 1
50306K 6306N 30 72 19 0,35 28,1 14,6 9000 11000 2
6-50306KYLU1 6306NP6 30 72 19 0,35 28,1 14,6 9000 11000 2
60306 6306-Z 30 72 19 0,35 28,1 14,6 9000 - 3
80306C17 6306-27 30 72 19 0,35 28,1 14,6 9000 - 4
150306 6306-ZN 30 72 19 0,35 28,1 14,6 9000 - 5
180306K3YC17 6306-2RSC4 30 72 19 0,35 28,1 14,6 6300 - 7
6-180306K3YC17LL 6306-2RSP64 30 72 19 0,35 28,1 14,6 6300 - 7
6-180306K3YyL20L 6306-2RSP64 30 72 19 0,35 28,1 14,6 6300 - 7
76-180306K1CoLWI2Y 6306-2RSP6QE6 30 72 19 0,35 28,1 14,6 6300 - 7
180306K10C17 6306-2RS X-Shield 30 72 19 0,35 28,1 14,6 6300 - 8
307 307A 6307 35 80 21 0,44 34,9 19,0 8500 10000 1
6-307A 6307P6 35 80 21 0,44 34,9 19,0 8500 10000 1
6-307ALL1 6307P6 35 80 21 0,44 349 19,0 8500 10000 1
50307 6307N 35 80 21 0,44 34,9 19,0 8500 10000 2

12



MOALINMHAKNA WAPNKOBbIE PAANANDHBIE OAHOPAAHDIE

B 5 B
N N
N v A A
ANEEN N I ASEEN B I EEANEAN A EENEIN
150 000 160 000 180 000 180 000 K10
Puc. 5 Puc. 6 Puc. 7 Puc. 8
MpepenbHas
YcnoBHoe 0603HaueHne Pasmepbl, MM Macca, | lpysonogbeMHOCTb, vacrora
Kr kH BpaLLeHus, 06/MUH Puoc.
Bupa cmasku i
rocTt ISO d D B m AuvHamu- | Cratu- | Mnactuu- | XKupkas
OcHoBHoe Monsoe yeckas | veckas Has
307 60307A 6307-Z 35 80 21 0,44 34,9 19,0 8500 - 3
80307AC17 6307-2Z 35 80 21 0,44 34,9 19,0 8500 - 4
150307A 6307-ZN 35 80 21 0,44 34,9 19,0 8500 - 5
180307C17 6307-2RS 35 80 21 0,44 349 19,0 6000 - 7
70-180307C17 6307-2RSC3 35 80 21 0,44 34,9 19,0 6000 - 7
76-180307ACOL2Y 6307-2RSP630QE6 35 80 21 0,44 34,9 19,0 6000 - 7
308 308A 6308 40 90 23 0,62 42,3 24,0 7500 9000 1
6-308A 6308P6 40 90 23 0,62 42,3 24,0 7500 9000 1
6-308ALL1 6308P6 40 90 23 0,62 423 24,0 7500 9000 1
70-308A 6308C3 40 90 23 0,62 42,3 24,0 7500 9000 1
50308A 6308N 40 90 23 0,62 42,3 24,0 7500 9000 2
60308A1 6308-Z 40 90 23 0,62 42,3 24,0 7500 - 3
80308AC17 6308-2Z 40 90 23 0,62 423 24,0 7500 - 4
70-80308AC17 6308-2ZC3 40 90 23 0,62 423 24,0 7500 - 4
150308A 6308-ZN 40 90 23 0,62 42,3 24,0 7500 - 5
180308C17 6308-2RS 40 90 23 0,62 42,3 24,0 5000 - 7
6-180308C17 6308-2RSP6 40 90 23 0,62 42,3 24,0 5000 - 7
70-180308C17 6308-2RSC3 40 90 23 0,62 423 24,0 5000 - 7
180308AK10C17 6308-2RS X-Shield 40 90 23 0,62 42,3 24,0 5000 - 8
309 309A 6309 45 100 25 0,83 55,3 31,5 6700 8000 1
6-309A 6309P6 45 100 25 0,83 55,3 31,5 6700 8000 1
6-309ALL1 6309P6 45 100 25 0,83 55,3 31,5 6700 8000 1
50309 6309N 45 100 25 0,83 55,3 31,5 6700 8000 2
60309 6309-Z 45 100 25 0,83 55,3 31,5 6700 - 3
80309C17 6309-2Z 45 100 25 0,83 55,3 31,5 6700 - 4
150309 6309-ZN 45 100 25 0,83 55,3 31,5 6700 - 5

13

q



MOALNNHNKA LWAPNKOBBIE PAANANDHDBIE OAHOPAAHDIE

B B B B
| |
A~ I
e
A A ;\ W
N SRS B N S N I R S TN B R RSN
50 000 60 000 80 000
Puc. 1 Puc. 2 Puc. 3 Puc. 4
MpepenbHas
YcnoBHoe 0603HaueHue Pasmepbi, MM Macca, | [pysonoabemMHOCTb, yacrota
Kr KH BpaLueHus, 06/MUH P”:'
Bupg, cMa3ku i
rocTt ISO d D B m Ounamu- | Cratu- | Mnactuu- | XXupkaa
OcHoBHOe Monmoe yeckas | ueckas Has

309 180309C17 6309-2RS 45 100 25 0,83 55,3 31,5 4400 - 7

6-180309C17 6309-2RSP6 45 100 25 0,83 55,3 31,5 4400 - 7

76-180309CoLL1 6309-2RSP63 45 100 25 0,83 55,3 31,5 4400 - 7

76-180309CoLLU2Y 6309-2RSP63QE6 45 100 25 0,83 55,3 31,5 4400 - 7

180309AK10C17 6309-2RS X-Shield 45 100 25 0,83 55,3 31,5 4400 - 8

310 310A 6310 50 110 27 11 64,9 38,0 6300 7500 1

6-310A 6310P6 50 110 27 1,1 64,9 38,0 6300 7500 1

6-310ALLU1 6310P6 50 110 27 1,1 64,9 38,0 6300 7500 1

70-310A 6310C3 50 110 27 1,1 64,9 38,0 6300 7500 1

50310A 6310N 50 110 27 1,1 64,9 38,0 6300 7500 2

60310A 6310-Z 50 110 27 11 64,9 38,0 6300 - 3

80310AC17 6310-2Z 50 110 27 1,1 64,9 38,0 6300 - 4

70-80310AC17 6310-2ZC3 50 110 27 1,1 64,9 38,0 6300 - 4

150310A 6310-ZN 50 110 27 1,1 64,9 38,0 6300 - 5

180310AC17 6310-2RS 50 110 27 1,1 64,9 38,0 4000 - 7

76-180310ACOLL2Y 6310-2RSP63QE6 50 110 27 11 64,9 38,0 4000 - 7

180310AK10C17 6310-2RS X-Shield 50 110 27 1,1 64,9 38,0 4000 - 8

311 311A 6311 55 120 29 1,4 75,1 45,0 5600 6700 1

6-311A 6311P6 55 120 29 1,4 75,1 45,0 5600 6700 1

70-311A 6311C3 55 120 29 14 75,1 45,0 5600 6700 1

50311A 6311N 55 120 29 1,4 75,1 45,0 5600 6700 2

60311 6311-Z 55 120 29 1,4 75,1 45,0 5600 - 3

80311C17 6311-2Z 55 120 29 1,4 75,1 45,0 5600 - 4

150311A 6311-ZN 55 120 29 1,4 75,1 45,0 5600 - 5

312 312A 6312 60 130 31 1,8 86,0 52,0 5000 6000 1

6-312A 6312 60 130 31 1,8 86,0 52,0 5000 6000 1

70-312A 6312C3 60 130 31 1,8 86,0 52,0 5000 6000 1

14



MOALNMHAKA WAPWKOBbIE PAANANDBHBIE OAHOPALAHDBIE

B 5 B
\ N
N A A A
ANEEN ASEEN ANEEN SN
150 000 160 000 180 000 180 000 K10
Puc. 5 Puc. 6 Puc. 7 Puc. 8
MpepenbHas
YcnoBHoe 0603HaueHue Pasmepbl, MM Macca, | [pysonoabemMHOCTb, yacrorta
Kr kH BpaLLeHus, 06/MUH P":'
Bup, cMa3ku i
roct ISO d D B m Ounamu- | Cratu- | Mnactuu- | XXupkas
OcHoBHoe Nonmoe yeckas | veckas Has
312 50312A 6312N 60 130 31 1,8 86,0 52,0 5000 6000 2
60312 6312-Z 60 130 31 1,8 86,0 52,0 5000 - 3
80312C17 6312-2Z 60 130 31 1,8 86,0 52,0 5000 - 4
180312C17 6312-2RS 60 130 31 1,8 86,0 52,0 3300 - 7
6-180312C9 6312-2RSP6 60 130 31 1,8 86,0 52,0 3300 - 7
76-180312AK1CoLLI2Y 6312-2RSP630QE6 60 130 31 1,8 86,0 52,0 3300 - 7
313 313A 6313 65 140 33 2,2 96,9 60,0 4800 5600 1
6-313A 6313 65 140 33 2,2 96,9 60,0 4800 5600 1
6-313ALL1 6313P6 65 140 33 2,2 96,9 60,0 4800 5600 1
70-313A 6313C3 65 140 33 2,2 96,9 60,0 4800 5600 1
50313A 6313N 65 140 33 2,2 96,9 60,0 4800 5600 2
60313A 6313-Z 65 140 33 2,2 96,6 60,0 4800 - 3
80313AC17 6313-2Z 65 140 33 2,2 96,6 60,0 4800 - 4
314 314A 6314 70 150 35 2,6 109 68,0 4500 5300 1
6-314ALL1 6314P6 70 150 35 2,6 109 68,0 4500 5300 1
70-314A 6314C3 70 150 35 2,6 109 68,0 4500 5300 1
50314A 6314N 70 150 35 2,6 109 68,0 4500 5300 2
60314A 6314-Z 70 150 35 2,6 109 68,0 4500 - 3
80314AC17 6314-27Z 70 150 35 2,6 109 68,0 4500 - 4
315 315A 6315 75 160 37 3,0 118 76,5 4300 5000 1
315ALWW 6315 75 160 37 3,0 118 76,5 4300 5000 1
6-315A 6315P6 75 160 37 3,0 118 76,5 4300 5000 1
6-315ALL1 6315P6 75 160 37 3,0 118 76,5 4300 5000 1
70-315AL 6315C3 75 160 37 3,0 118 76,5 4300 5000 1
50315A 6315N 75 160 37 3,0 118 76,5 4300 5000 2
60315A 6315-Z 75 160 37 3,0 118 76,5 4300 - 3

15



MOALNNHNKA LWAPNKOBBIE PAANANDHDBIE OAHOPAAHDIE

B B B B
74 N
Y
L
A A ;\ W
B R SN B A NN B I IR SN B I R 1 9|
50 000 60 000 80 000
Puc.1 Puc. 2 Puc.3 Puc. 4
MpepenbHas
YcnoBHoe 0603HaueHne Pasmepbl, MM Macca, | lpysonogbeMHOCTb, yacroTa
Kr KH BpaLeHus, 06/MUH PM:.
Bup, cmasku -
rocrt ISO d D B m Ouvnamu- | Cratu- | Mnactuu- | Xuakas
OcHoBHOE Nonmoe yeckas | yeckas Has
315 70-60315A 6315-2C3 75 160 37 3,0 118 76,5 4300 - 3
80315AC17 6315-27 75 160 37 3,0 118 76,5 4300 - 4
70-80315AC17 6315-27C3 75 160 37 3,0 118 76,5 4300 - 4
76-180315AK1CoLWI2Y 6315-2RSP63QE6 75 160 37 3,0 118 76,5 2700 - 7
316 316A 6316 80 170 39 3,7 130 86,5 3800 4500 1
316ALU 6316 80 170 39 3,7 130 86,5 3800 4500 1
6-316ALLU1 6316P6 80 170 39 3,7 130 86,5 3800 4500 1
180316AC17 6316-2RS 80 170 39 3,7 130 86,5 2500 - 7
317 317A 6317 85 180 41 43 140 96,5 3600 4300 1
6-317A 6317P6 85 180 41 43 140 96,5 3600 4300 1
6-31711Y 6317P6 85 180 41 4,3 140 96,5 3600 4300 1
6-3171L2Y 6317P6QE6 85 180 41 4,3 140 96,5 3600 4300 1
70-317A 6317C3 85 180 41 4,3 140 96,5 3600 4300 1
76-31771W2 6317P63QE6 85 180 41 43 140 96,5 3600 4300 1
76-31712Y 6317P630QE6 85 180 41 43 140 96,5 3600 4300 1
60317A 6317-Z 85 180 41 4,3 140 96,5 3600 - 3
80317AC17 6317-2Z 85 180 41 4,3 140 96,5 3600 - 4
76-80317AC9 6317-27ZP63 85 180 41 43 140 96,5 3600 - 4
318 318A 6318 90 190 43 4,9 151 108 3400 4000 1
70-318A 6318C3 90 190 43 4,9 151 108 3400 4000 1
319 319A 6319 95 200 45 59 160 118 3200 3800 1
6-319A 6319P6 95 200 45 59 160 118 3200 3800 1
320 320A 6320 100 215 47 72 183 140 3000 3600 1
76-320/12 6320P63QE6 100 215 47 72 183 140 3000 3600 1
322 322A 6322 110 240 50 9,4 213 180 2600 3200 1
76-32271112 6322P630QE6 110 240 50 9,4 213 180 2600 3200 1

16




CEPKA

400/ 500

MOALNMHAKA WAPWKOBbIE PAANANDBHBIE OAHOPALAHDBIE

B B
N N
A A
ASEEN B P L ¥ |Q A RSN B B P NN
150 000 160 000 180 000 180 000 K10
Puc. 5 Puc. 6 Puc.7 Puc. 8
MpepenbHas
YcnoBHoe 0603HaueHue Pasmepbl, MM Macca, | [pysonogbeMHOCTb, yacrora
Kr kH BpaLLeHus, 06/MUH P":'
Bup, cMasku i
rocTt ISO d D B m Ounamu- | Cramm- | Mnactuu- | XKunpkas
OcHoBMHoe Nonwoe yeckas | veckas Has
406 406 6406 30 90 23 0,70 47,0 26,7 8500 10000 1
6-406 6406P6 30 90 23 0,70 47,0 26,7 8500 10000 1
70-406 6406C3 30 90 23 0,70 47,0 26,7 8500 10000 1
50406 6406N 30 90 23 0,70 47,0 26,7 8500 10000 2
407 407 6407 35 100 25 0,90 55,3 31,0 7000 8500 1
50407 6407N 35 100 25 0,90 55,3 31,0 7000 8500 2
408 408 6408 40 110 27 1,2 63,7 36,5 6700 8000 1
50408 6408N 40 110 27 1,2 63,7 36,5 6000 7000 2
409 409 6409 45 120 29 1,5 76,1 45,5 6000 7000 1
6-4091L1 6409P6 45 120 29 1,5 76,1 45,5 6000 7000 1
70-409 6409C3 45 120 29 1,5 76,1 45,5 6000 7000 1
50409 6409N 45 120 29 1,5 76,1 45,5 6000 7000 2
70-50409 6409NC3 45 120 29 1,5 76,1 45,5 6000 7000 2
410 410 6410 50 130 31 2,0 87,1 52,0 5300 6300 1
50410 6410N 50 130 31 2,0 87,1 52,0 5300 6300 2
411 411 6411 55 140 33 2,3 100 63,0 5000 6000 1
50411 6411N 55 140 33 2,3 100 63,0 4800 5600 2
412 412 6412 60 150 35 2,8 108 70,0 4800 5600 1
50412 6412N 60 150 35 2,8 108 70,0 4500 5300 2
413 413A 6413 65 160 37 32 124 78,0 4500 5300 1
6-413ALL1 6413P6 65 160 37 32 124 78,0 4500 5300 1
70-413A 6413C3 65 160 37 32 124 78,0 4500 5300 1
50413A 6413N 65 160 37 32 124 78,0 4500 5300 2
414 414A 6414 70 180 42 4,7 150 105 3800 4500 1
416 416A 6416 80 200 48 6,8 172 125 3400 4000 1
503 180503C17 62203-2RS 17 40 16 0,08 10,4 4,7 12000 - 7

17



CEPIA

500 /600

MOALNNHNKA LWAPNKOBBIE PAANANDHDBIE OAHOPAAHDIE

)

B R SN B A NN B I IR SN B I R 1 9|
50 000 60 000 80 000
Puc. 1 Puc. 2 Puc. 3 Puc. 4
MpepenbHas
YcnoBHoe 0603HaueHue Pazmepbl, MM Macca, | lpysonogbeMHOCTb, yacroTa
KF KH BpaLeHus, 06/MUH PM:.
Bup, cmasku -
rocrt ISO d D B m Ouvnamu- | Cratu- | Mnactuu- | XXuakas
OcHoBHOE Nonmoe yeckas | veckas Has
503 6-180503C17 62203-2RSP6 17 40 16 0,08 10,4 4,7 12000 - 7
504 180504C17 62204-2RS 20 47 18 0,13 13,3 6,5 10000 - 7
6-180504C17 62204-2RSP6 20 47 18 0,13 13,3 6,5 10000 - 7
505 180505YC17L 62205-2RS 25 52 18 0,15 14,7 7,0 8500 - 7
6-180505YC17 62205-2RSP6 25 52 18 0,15 14,7 7,0 8500 - 7
6-180505YC171U1 62205-2RSP6 25 52 18 0,15 14,7 7,0 8500 - 7
508 180508AC17 62208-2RS 40 80 23 0,46 33,6 19,0 5600 - 7
6-180508AC17 62208-2RSP6 40 80 23 0,46 33,6 19,0 5600 - 7
6-180508YL20LL 62208-2RSP6 40 80 23 0,46 33,6 19,0 5600 - 7
6-180508AKYL20L 62208-2RSP6 40 80 23 0,46 33,6 19,0 5600 - 7
603 180603C17 62303-2RS 17 47 19 0,20 13,5 6,5 11000 - 7
6-180603C17 62303-2RSP6 17 47 19 0,20 13,5 6,5 11000 - 7
604 180604C17 62304-2RS 20 52 21 0,20 15,9 7.8 9500 - 7
605 180605AC9 62305-2RS 25 62 24 0,30 23,6 11,6 7500 - 7
180605AC17 62305-2RS 25 62 24 0,30 23,6 11,6 7500 - 7
6-180605C17 62305-2RSP6 25 62 24 0,30 23,6 11,6 7500 - 7
6-180605ACOLL1 62305-2RSP6 25 62 24 0,30 23,6 11,6 7500 - 7
76-180605ACOLL1 62305-2RSP63 25 62 24 0,30 23,6 11,6 7500 - 7
606 180606C9 62306-2RS 30 72 27 0,47 28,1 14,6 6300 - 7
180606C17 62306-2RS 30 72 27 0,47 28,1 14,6 6300 - 7
6-180606C17 62306-2RSP6 30 72 27 0,47 28,1 14,6 6300 - 7
607 180607C9 62307-2RS 35 80 31 0,62 34,9 19,0 5600 - 7
180607C17 62307-2RS 35 80 31 0,62 34,9 19,0 5600 - 7
6-180607C9 62307-2RSP6 35 80 31 0,62 34,9 19,0 5600 - 7
6-180607C17 62307-2RSP6 35 80 31 0,62 349 19,0 5600 - 7
608 180608C9 62308-2RS 40 90 33 0,90 42,3 24,0 5000 - 7

18



MOALLINMHAKNA WAPNKOBbIE PAANANDHBIE OAHOPAAHDIE

CEPKS

600 /700 /800 /9300

B 5 B
” N N
N v A v
Q N SN N N SN SN
150 000 160 000 180 000 180 000 K10
Puc. 5 Puc. 6 Puc.7 Puc. 8
MpepenbHas
YcnosHoe 0603HaueHne Pa3zmepbl, MM Macca, | [pysonogbeMHOCTb, yacrora
Kr kH BpaLLeHus, 06/MUH P":'
Bup, cMasku i
rocTt ISO d D B m Ounamu- | Cramm- | Mnactuu- | XKunpkas
OcoBHOS Montoe yeckas | uveckas Has
608 180608C17 62308-2RS 40 90 33 0,90 423 24,0 5000 - 7
6-180608C9 62308-2RSP6 40 90 33 0,90 42,3 24,0 5000 - 7
609 180609AC9 62309-2RS 45 100 36 1,2 55,3 31,5 4400 - 7
6-180609C9 62309-2RSP6 45 100 36 1,2 55,3 31,5 4400 - 7
76-180609ACOLLI1 62309-2RSP63 45 100 36 1,2 55,3 31,5 4400 - 7
610 180610C17 62310-2RS 50 110 40 1,6 64,9 38,0 4000 - 7
6-180610C17 62310-2RSP6 50 110 40 1,6 64,9 38,0 4000 - 7
180610AK10C17 62310-2RS X-Shield 50 110 40 1,6 64,9 38,0 4000 - 8
612 180612AC17 62312-2RS 60 130 46 2,5 86,0 52,0 3300 - 7
703 20703K 65203-RS 17 40 14 0,07 9,5 4.5 4000 - 6
6-20703K 65203-RSP6 17 40 14 0,07 9,5 4,5 4000 - 6
706 6-50706AEYLL1 615722 30 75 19 0,4 32,8 17,8 8000 - 2
6-50706YLU1 615722 30 75 19 0,4 33,3 17,8 8000 - 2
6-50706EYLU1 615722 30 75 19 0,4 20,2 17,8 8000 - 2
707 180707C17 - 35 80 23 0,5 349 19,0 6000 - 7
712 180712AK10C17 - 60 110 24 0,85 54,6 31,0 4000 - 8
803 20803K 65303-RS 17 47 15 0,1 14,3 6,5 3200 - 6
20803EK 65303-RSTV 17 47 15 0,1 14,3 6,5 3200 - 6
6-20803EK 65303-RSTVP6 17 47 15 0,1 14,3 6,5 3200 - 6
903 6-60903A1 - 16 40 12 0,1 9,5 4,5 16000 - 3

19

9

@



CEPKA

580 000 /1580000

NOALIMHAKNA LWAPNKOBbIE PALUANDBHBIE 0AHOPAAHDIE CO COEPUYECKON
NOCAAOYHOWN MOBEPXHOCTbH HAPY)XHOI' 0 KO/bLIA

B B 8 B
@ ]
S w Q © Q S| S AS]
@ '
HeobcnyxnBaembin O6bcnyxuaemblin® HeobcnyxnBaembii Heobcnyxuaembii
Puc.9 Puc. 10 Puc. 11 Puc. 12
MpenenbHas yacToTa
YcnoBHoe 0603HayeHne Pasmepbi, MM Macca, [pysonoabeMHoCTb, KH BpaLeHus, 06/MuH Puc
nc.
Kr Bup cMasku o
HARP / FOCT ISO d D B m OuHamuueckas | Cratnueckas MnactuuHas

580204AK10C17 76204-2RS X-Shield 20 47 14 0,10 13,3 6,5 10000 11
580205AC17 76205-2RS 25 52 15 0,12 14,7 7,0 8500 9
580205AEK7C17 76205-2RSTV 25 | 52 | 15 0,12 14,7 7,0 8500 12
580205AEK10C17 76205-2RSTV X-Shield 25 52 15 0,12 14,7 7,0 8500 11 %
580306K7C17 76306-2RS 30 72 19 0,34 28,1 14,6 6300 12
1580206EK10T2C17 - 30 62 18 0,22 19,5 11,3 7500 11
1580207EK10T2C17 - 35 72 20 0,31 26,8 15,3 6300 11
1580209EK10T2C17 - 45 85 21 0,40 34,9 21,6 5000 11
1580211EHK10T2C17 | - 55 100 23 0,66 45,8 29,0 4300 10

* MpeaycMaTpuBaeT BO3MOXHOCTb NEPUOAMYECKOro A0BaBAEHUS CMA3KM.

20



MOAWWNHNAKA WAPUKOBBIE PAANANBHBIE OAHOPANHBIE CO COEPUYECKON
NOBEPXHOCTbHO HAPYXXHOT0 KO/IbLA W YCTAHOBOYHbIMI BWHTAMW HA
BHYTPEHHEM KONbLE

06cnyxmBaemblin® Heobcnyxnsaembin Heobcnyxnsaembin

a b d
K10 K18 K19
X-Shield X-Shield 3 X-Shield 6
MpepenbHas
yacroTa

YcnoBHoe 0603HayeHue Pasmepbl, MM Macca, [pysonoabeMHoCTb, KH BpaLLeHus, Pu::.
Kr 06/MUH a

Bup, cMaskun

rocTt I1SO d D B C m Ounamuueckan | Cratuueckaa | [MMnactuuHas
480205AEHK10T2C17-UC205 | UC205 25 52 34,1 16 0,19 14,7 79 7000 13a
480205AEK18T2C17 25 52 34,1 16 0,19 14,7 79 1400 13b
480205AEK19T2C17 25 52 34,1 16 0,19 14,7 79 900 13c
480206EHK10T2C17-UC206 uC206 30 62 38,1 18 0,31 19,5 11,3 6300 13a
480206EK18T2C17 30 62 38,1 18 0,31 19,5 11,3 1200 13b
480206EK19T2C17 30 62 38,1 18 0,31 19,5 11,3 800 13c
480207EHK10T2C17-UC207 uc2o07 35 72 42,9 20 0,47 25,7 15,3 5300 13a
480207EK18T2C17 35 72 42,9 20 0,47 25,7 15,3 1000 13b
480207EK19T2C17 35 72 42,9 20 0,47 25,7 15,3 700 13c
480208EHK10T2C17-UC208 uc208 40 80 49,2 21 0,60 32,6 19,8 4800 13a
480208EK18T2C17 40 80 49,2 21 0,60 32,6 19,8 900 13b
480208EK19T2C17 40 80 49,2 21 0,60 32,6 19,8 600 13c
480209EHK10T2C17-UC209 uc209 45 85 49,2 21 0,66 32,8 20,5 4300 13a
480209EK18T2C17 45 85 49,2 21 0,66 32,8 20,5 800 13b
480209EK19T2C17 45 85 49,2 21 0,66 32,8 20,5 550 13c
480210EHK10T2C17-UC210 ucz10 50 90 51,6 23 0,75 351 233 4000 13a
480210EK18T2C17 50 90 51,6 23 0,75 35,1 233 750 13b
480210EK19T2C17 50 90 51,6 23 0,75 35,1 233 500 13c

* npe,ﬂ,yCManMBaET BO3MOXHOCTb Nnepnoanyeckoro [06aBNEHUS CMa3KM.

21



NOAWNNHIKN WAPUKOBBIE PAANANBHBIE OAHOPANHDIE CO COEPWYECKON
MNOBEPXHOCTb HAPYXXHOI0 KO/IbLUA W 3KCLEHTPWYHbIM CTONOPHbIM
KO/IbLLOM

B
™ S O6cnyxMBaeMblit*
4
Puc. 14
MpepenbHas
YcnoBHoe 0603HaueHne Pasmepbl, MM Macca, lpysonoabeMHoCTb, KH vacrora Puc.
Kr BpalleHus, Ne
06/MUH

Bup, cMasku

HARP / FOCT ISO d D B C m JAuHamuueckas Cratnueckas MnactnuHasa
780205KAEHK10T2C17-ES205 | ES205 25 52 31 15 0,19 14,7 79 7000 14
780206KEHK10T2C17-ES206 ES206 30 62 35,7 18 0,32 19,5 11,3 6300 14
780207KEHK10T2C17-ES207 ES207 35 72 38,9 19 0,53 25,7 15,3 5300 14
780208KEHK10T2C17-ES208 ES208 40 80 43,7 21 0,64 32,6 19,8 4800 14

*[MpenycMaTpuBaeT BO3MOXHOCTb MEPUOAMYECKOrO f006aBNEHNS CMA3KM.

22



NOAWNNHIKN WAPUKOBBIE PAANANBHBIE OAHOPANHDIE CO COEPUYECKON
NOBEPXHOCTbHO HAPYXXHOI0 KOMbLUA W 3KCLEHTPWYHbIM CTONOPHbIM

KO/bLLOM

O6cnyxmBaemblin*

HeobcnyxnBaeMbiit

HeobcnyxneaeMbiit

S x
a b C
K10 & K18 K19
X-Shield X-Shield 3 X-Shield 6

MpepenbHas
YcnoeHoe 0603HaueHne Pasmepbl, MM Macca, lpysonoabeMHocTb, KH Hacrora Puc.
‘r BpaleHus, A
06/MUH -

Bup, cMaskun

HARP / FOCT ISO d D B C m IOuHamuueckas | Cratuueckas MnacTuuHas
780205AEHK10T2C17-EX205 EX205 25 52 44.4 16 0,25 14,7 7,9 7000 15a
780205AEK18T2C17 25 52 44.4 16 0,25 14,7 7.9 1400 15b
780205AEK19T2C17 25 52 444 16 0,25 14,7 7.9 900 15¢
780206EHK10T2C17-EX206 EX206 30 62 48,4 18 0,39 19,5 11,3 6300 15a
780206EK18T2C17 30 62 48,4 18 0,39 19,5 11,3 1200 15b
780206EK19T2C17 30 62 48,4 18 0,39 19,5 11,3 800 15c
780207EHK10T2C17-EX207 EX207 35 72 51,1 20 0,61 25,7 15,3 5300 15a
780207EK18T2C17 35 72 51,1 20 0,61 25,7 15,3 1000 15b
780207EK19T2C17 35 72 51,1 20 0,61 25,7 15,3 700 15c
780210AEHK10T2C17-EX210 EX210 50 90 62,7 23 0,94 35,1 23,3 4000 15a
780210AEK18T2C17 50 90 62,7 23 0,94 35,1 23,3 750 15b
780210AEK19T2C17 50 90 62,7 23 0,94 35,1 23,3 500 15c
780716EHK7C17 - 80 150 71 39 4,6 71,0 53,0 2400 15a

*MpenycMaTp1BaeT BO3MOXHOCTb MEPUOAMYECKOrO f00aBNEHNS CMA3KMU.

23




CEPIA

630000 /1680 000

NOALIMMHAKA WAPUKOBDIE PALNANDHDIE 0AHOPAAHDBIE CO C(DEPVILIECKOIZI
NOCALAOYHOW NOBEPXHOCTbIO HAPYXXHOI0 KONbUA W 3AKPEMWTENDbHON
BTYNKON

,//.JI

f _f—
Heobcnyxnsaembin Obcnyxuaemblin® O6cnyxmBaembln™
Puc. 16 Puc. 17 Puc. 18
MpenenbHas yacToTa
YcnosHoe 0603HayeHue Pasmepbi,MM Macca,kr Tpy3onoabeMHOCTb, KH BpaLeHus, 06/MuH Puc.

Bua, cMazku 2

HARP / FOCT d D B C m OuHamunueckas | Cratuueckas MnactuuHasa
680210A2HK7C17 50 100 45 25 1,1 45,5 29,6 4000 18

680210AEHK10C17 50 100 45 25 11 45,8 29,0 4000 17 @3@

680314EHK7C17 70 150 70 39 3,6 71,0 53,0 3000 18
1680204AEK10C17 20 52 29 16 0,20 14,7 7,0 8500 16
1680205EK10T2C17 25 62 31 18 0,30 19,5 11,3 7000 16
1680206EK10T2C17 30 72 35 20 0,49 26,8 15,3 6300 16
1680207EK10T2C17 35 80 36 21 0,54 33,6 19,0 5300 16
1680208EK10T2C17 40 85 39 21 0,68 349 21,6 4800 16
1680208EHK10T2C17 40 85 39 21 0,68 34,9 21,6 4800 17

* [penycMaTpuBaeT BO3MOXHOCTb MEPUOAMYECKOrO f006aBNEHNS CMA3KM.

24



NOALNMHWKA WAPUKOBBIE PAANANDHBIE OHOPALHbIE C 3AKPENUTENDHON

BTYNKOW

Heobcnyxnpaembii

4
Puc. 19
MpepenbHas
YcnosHoe 0603HaueHne Pasmepbl, MM Macca, IpysonoabeMHoCcTb, KH "acrora gpauiehna, | o
Kr 06/MUH .
o
Bua cmasku
HARP /TOCT d D B C m OuHaMuueckasa Cratnueckas MnacTtuuHasa
380706T2C17 30 85 35 23 0,76 32,5 18 4800 19
380706K10T2C17 30 85 35 23 0,76 32,5 18 4800 19
380707T2C17 35 85 36 23 0,74 32,5 18 4800 19
380707K10T2C17 35 85 36 23 0,74 32,5 18 4800 19
380708EK10T2C17 40 85 39 23 0,74 27 19,3 4800 19

25

q

L))



NOAWWMTHUKIA PALNANDBHDIE WWAPNKOBbBIE COEPUYECKNE ABYXPANHDIE

~ B _ ~ B _ ~ B _
.
X AS] Q AS] Q AN
l
111 000 11 000
Puc. 20 Puc. 21 Puc. 22
YcnosHoe 0603HaueHune Pazmepbl, MM Macca, [py3onoabeMHOCTb, KH MpenenbHasn yacToTa,
Kr BpaLeHus, 06/M1H Puc.

rocTt ISO d D B C m OuHamunueckaa | Cratuueckas Bupa cmasku g

OcHoBHoe | MonHoe Mnactnunas | Xupkaa
1203 1203 1203 17 40 12 - 0,07 8,0 2,7 18000 22000 20
1204 1204 1204 20 47 14 - 0,12 10,0 35 15000 18000 20
11204K 1205K+H205 20 52 26 15 0,20 12,2 4,0 13000 16000 22
1205 1205 1205 25 52 15 - 0,14 12,2 4,4 13000 16000 20
111205 1205K 25 52 15 - 0,14 12,2 4,4 13000 16000 21
11205K 1206K+H206 25 62 27 16 0,30 15,6 6,2 10000 13000 22
1206 1206 1206 30 62 16 - 0,23 15,6 6,2 10000 13000 20
111206 1206K 30 62 16 - 0,23 15,6 6,2 10000 13000 21
11206K 1207K+H207 30 72 29 17 0,50 16,0 7,0 9000 11000 22
1207 1207 1207 35 72 17 - 0,30 16,0 7,0 9000 11000 20
111207 1207K 35 72 17 - 0,30 16,0 7,0 9000 11000 21
11207K 1208K+H208 35 80 31 18 0,60 19,3 8,8 8500 10000 22
1208 1208 1208 40 80 18 - 0,40 19,3 8,8 8500 10000 20
111208 1208K 40 80 18 - 0,40 19,3 8,8 8500 10000 21
11208 1209K+H209 40 85 33 19 0,70 22,0 10,0 7500 9000 22
1209 1209 1209 45 85 19 - 0,50 22,0 10,0 7500 9000 20
111209 1209K 45 85 19 - 0,40 22,0 10,0 7500 9000 21
11209 1210K+H210 45 90 35 20 0,80 22,8 11,0 7000 8500 22
1210 1210 1210 50 90 20 - 0,50 22,8 11,0 7000 8500 20
111210 1210K 50 90 20 - 0,50 22,8 11,0 7000 8500 21
11210K1 1211K+H211 50 100 | 37 21 1,0 27,0 13,7 6300 7500 22
1211 1211 1211 55 100 | 21 - 0,70 27,0 13,7 6300 7500 20
111211 1211K 55 100 | 21 - 0,70 27,0 13,7 6300 7500 21
11211 1212K+H212 55 110 | 38 22 1,2 30,0 16,0 5600 6700 22
1212 1212 1212 60 110 | 22 - 0,90 30,0 16,0 5600 6700 20
111212 1212K 60 110 | 22 - 0,80 30,0 16,0 5600 6700 21
11212K 1213K+H213 60 120 | 40 23 1,6 31,0 17,3 5300 6300 22

26



CEPKA

1200/1300

MOALNMHAKA PAONANDBHDBIE WAPWKOBbBIE COEPUYECKWNE ABYXPALHDIE

YcnoBHoe 0603HaueHue Pasmepbl, MM Macca, [pysonoabeMHoCTb, KH MpeaentHasn vactora,
Kr BpaLieHus, 06/MUH Puc.

rocTt I1SO d D B C m IOuHamunueckas | Cratuveckas Bupa cmasku ’

OcHoeHoe | MonHoe Mnactuunasn | XKuakas
1213 1213 1213 65 120 | 23 - 1,2 31,0 17,3 5300 6300 20
111213 1213K 65 120 | 23 - 11 31,0 17,3 5300 6300 21
11213 1215K+H215 65 130 | 43 25 2,1 39,0 21,6 4800 5600 22
1214 11214 1216K+H216 70 | 140 | 46 | 26 2,6 40,0 23,6 4500 5300 22
1215 1215 1215 75 130 | 25 - 1,4 39,0 21,6 4800 5600 20
111215 1215K 75 130 | 25 - 1,3 39,0 21,6 4800 5600 21
11215 1217K+H217 75 150 | 50 28 31 48,8 28,5 4000 4800 22
1216 1216 1216 80 140 | 26 - 1,7 40,0 23,6 4500 5300 20
111216 1216K 80 140 | 26 - 1,7 40,0 23,6 4500 5300 21
11216 1218K+H218 80 160 | 52 30 3,7 57,0 32,0 3800 4500 22
1217 1217 1217 85 150 | 28 - 2,1 49,0 28,5 4000 4800 20
111217 1217K 85 150 | 28 . 2,0 49,0 28,5 4000 4800 21
1218 1218 1218 90 160 | 30 - 2,6 57,0 32,0 3800 4500 20
111218 1218K 90 160 | 30 - 2,4 57,0 32,0 3800 4500 21
1301 1301 1301 12 37 12 - 0,07 9,5 2,8 18000 22000 20
1303 1303 1303 17 47 14 - 0,13 12,5 4,2 14000 17000 20
1304 1304 1304 20 52 15 . 0,20 12,5 4.4 12000 15000 20
1305 1305 1305 25 62 17 - 0,30 18,0 6,7 9500 13000 20
11305K 1306K+H306 25 72 31 19 0,50 212 8,5 9000 11000 22
1306 1306 1306 30 72 19 - 0,40 21,2 8,5 9000 11000 20
6-1306 1306P6 30 72 19 - 0,40 21,2 8,5 9000 11000 20
111306 1306K 30 72 19 . 0,40 21,2 8,5 9000 11000 21
11306K 1307K+H307 30 80 35 21 0,70 25,0 10,6 7500 9000 22
1307 1307 1307 35 80 21 - 0,50 25,0 10,6 7500 9000 20
111307 1307K 35 80 21 - 0,50 25,0 10,6 7500 9000 21
11307K 1308K+H308 35 90 36 23 0,90 29,0 12,9 6700 8000 22

27



CEPUA

1300/1500

MOAWWNTHUKIA PALONANDBHDIE WWAPNKOBbLIE COEPUYECKMNE ABYXPALHDIE

~ B _ ~ B _ ~ B _
.
X AS] Q AS] Q hS]
l
111 000 11 000
Puc. 20 Puc. 21 Puc. 22
YcnoBHoe 0603HaueHne Pasmepbl, MM Macca, TpysonoabeMHOCTb, KH MpepenbHas vacToTa,
Kr BpaLieHus, 06/MHUH Puc.

rocTt ISO d D B C m OuHamuueckas | Cratuueckas Bua cmasku °

OcHoBHoe | MMonHoe Mnactnunaa | XXupkas
1308 1308 1308 40 90 23 - 0,70 29,0 12,9 6700 8000 20
111308 1308K 40 90 23 - 0,70 29,0 12,9 6700 8000 21
11308 1309K+H309 40 100 | 39 25 1,2 38,0 17,0 6300 7500 22
1309 1309 1309 45 100 | 25 - 0,90 38,0 17,0 6300 7500 20
111309 1309K 45 100 | 25 - 0,90 38,0 17,0 6300 7500 21
11309 1310K+H310 45 110 | 42 27 1,5 41,5 19,3 5600 6700 22
1310 1310 1310 50 110 | 27 - 1,3 41,5 19,3 5600 6700 20
111310 1310K 50 110 | 27 - 1,2 41,5 19,3 5600 6700 21
11310K1 1311K+H311 50 120 | 45 29 1,9 50,7 24,0 5000 6000 22
1311 1311 1311 55 120 | 29 - 1,6 51,0 24,0 5000 6000 20
111311 1311K 55 120 | 29 - 1,5 51,0 24,0 5000 6000 21
11311 1312K+H312 55 130 | 47 31 2,4 57,0 28,0 4500 5300 22
1312 1312 1312 60 130 | 31 - 1,8 57,0 28,0 4500 5300 20
111312 1312K 60 130 | 31 - 1,7 57,0 28,0 4500 5300 21
11312K 1313K+H313 60 140 | 50 | 33 2,8 62,0 31,0 4300 5000 22
11312EK 1313KTV+H313 | 60 140 | 50 33 2,8 62,0 31,0 4300 5000 22
1313 1313 1313 65 140 | 33 - 2,4 62,0 31,0 4300 5000 20
111313 1313K 65 140 | 33 - 2,4 62,0 31,0 4300 5000 21
11313 1315K+H315 65 160 | 55 37 4,4 79,3 40,5 3800 4500 22
1314 1314 1314 70 150 | 35 - 3,0 75,0 37,5 4000 4800 20
11314E 1316KTV+H316 | 70 170 | 59 39 5,0 88,4 42,0 3600 4300 22
1315 1315 1315 75 160 | 37 - 3,6 78,3 40,5 3800 4500 20
111315 1315K 75 160 | 37 - 3,6 78,3 40,5 3800 4500 21
1316 11316K 1318K+H318 80 190 | 65 43 6,9 117 56,0 3200 3800 22

(45)
1318 111318 1318K 90 190 | 43 - 5,6 117 56,0 3200 3800 21
(45)

1505 11505K 2206K+H306 25 62 31 | 20 0,40 15,3 6,1 9500 12000 22

28



CEPKA

1500/1600

MOAWWMHAKIA PAONANDBHBIE WWAPUKOBbIE COEPUYECKNE ABYXPALAHDIE

YcnoBHoe 0603HaueHne Pasmepbl, MM Macca, [pysonoabemMHOCTb, KH MNpenentHas vacrora,
Kr BpalLeHus, 06/M1H Puc.

rocTt ISO d D B C m DOuHamuueckas | Cratuueckasn Bupa cmasku g

OcHoBHoe | MMonHoe Mnactuunas | XXupkas
1506 1506 2206 30 62 20 - 0,30 15,3 6,1 9500 12000 20
111506 2206K 30 62 20 B 0,30 15,3 6,1 9500 12000 21
11506K 2207K+H307 30 72 35 | 23 0,60 21,6 8,8 8500 10000 22
1507 1507 2207 35 72 23 - 0,40 21,6 8,8 8500 10000 20
111507 2207K 35 72 23 - 0,40 21,6 8,8 8500 10000 21
1508 1508 2208 40 80 23 - 0,50 22,5 9,5 7500 9000 20
1512 1512KY 2212 60 | 110 | 28 - 1,1 34,0 17,3 5600 6700 20
1605 1605 2305 25 62 24 - 0,35 24,5 8,5 9500 12000 20
11605K 2306K+H2306 25 72 38 27 0,50 21,2 8,5 9000 11000 22
1606 1606 2306 30 72 27 - 0,50 31,2 11,4 8500 10000 20
111606 2306K 30 72 27 - 0,50 31,2 11,4 8500 10000 21
11606K 2307K+H2307 30 80 | 43 31 0,80 379 12,9 7000 8500 22
1607 1607 2307 35 80 31 - 0,70 39,0 14,6 7000 8500 20
111607 2307K 35 80 31 - 0,42 39,0 14,6 7000 8500 21
1608 1608 2308 40 90 33 - 0,90 45,0 17,6 6300 7500 20
111608 2308K 40 90 33 B 0,90 45,0 17,6 6300 7500 21
1609 1609E 2309TV 45 100 | 36 - 1,2 54,0 19,4 5600 6700 20
11609 2310K+H2310 45 110 | 55 40 1,9 63,7 26,5 5300 6300 22
1610 1610 2310 50 110 | 40 - 1,6 63,7 26,5 5300 6300 20
111610 2310K 50 110 | 40 - 1,6 63,7 26,5 5300 6300 21
1611 1611 2311 55 | 120 | 43 - 2,1 75,0 31,5 4500 5600 20
111611 2311K 55 120 | 43 - 2,1 75,0 31,5 4500 5600 21
11611 2312K+H2312 55 130 | 62 46 3,0 86,5 33,0 4000 5000 22
1612 1612 2312 60 130 | 46 - 2,6 86,5 37,5 4000 5000 20
111612 2312K 60 130 | 46 - 2,5 86,5 37,5 4000 5000 21
1613 1613 2313 65 140 | 48 - 32 95,0 43,0 3600 4500 20
111613 2313K 65 140 | 48 - 32 95,0 43,0 3600 4500 21

29



CEPN4

26000 /46000 /66 000

MOAWWMHUKIA PALNANBbHO-YNOPHBIE LWWAPUKOBBIE

2) 2) 2) B

] a a a

Fig. 23 Fig. 24 Fig. 25 Fig. 26
MpepenbHas vacToTa
YcnosHoe 0603HaueHune Pazmepbl, MM Yron Macca, [pysonoabemHoCTb, KH BpalLLeHus, 06/MUH Puc.
KOHTaKTa Kr Bnas e 2
rocTt 1SO d D B a,°® m Ounamunyeckaa | Cratmyeckas | Mnactuunas | XKupakas
26305K 73058 25 62 17 40 0,30 26,0 15,0 9500 14000 25
6-26305K 7305BP6 25 62 17 40 0,30 26,0 15,0 9500 14000 25
426305K 7305BUA 25 62 34 40 0,50 44,5 28,6 7500 10000 26
6-426305K 7305BUAP6 25 62 34 40 0,50 44,5 28,6 7500 10000 26
46118A 7018AC 90 140 24 26 11 57,0 47,2 4800 6300 23
46120A 7020AC 100 | 150 24 26 13 751 55,1 4300 5600 23
6-46122]1 7022ACMP6 | 110 | 170 28 26 23 98,0 73,5 4000 5300 23
6-461241 7024ACMP6 | 120 | 180 28 26 2,5 104 80,8 3600 4800 23
6-46126]1 7026ACMP6 | 130 | 200 33 26 3,7 131 103 3200 4500 23
6-46207AE1LI1 | 7207ACTVP6 35 72 17 26 0,28 271 16,4 9000 11000 23
6-46320/1 7320ACMP6 | 100 | 215 47 26 8,6 212 177 2400 3400 23
6-66322]1 7322BMP6 110 | 240 50 36 11,5 235 190 2000 3000 23

30



CMELWANDHBIE NOALNNHWKN NS ABTOMOBUNEN, TPAKTOPOB

A
N\
i
2]
Q [ S| Q RS
1
DN
hl ' \ % = /
\m\m&\\m\ ) r 1 "'%;/' Z
A\_
Puc. 27 Puc. 28 Puc. 29 Puc. 30
MNMpepenbHas yacToTa,
YcnosHoe 0603HaueHune Pasmepbi, MM Macca, [pysonoavemMHoCTb, KH BpaLLeHus,, 06/MUH Puc.
Kr o
Bup, cmazku
HARP/TOCT d D B C m OuHamunueckan | Cratuueckas Mnactnunas
900902 (TF69Y0-2902840) 14,05 42 16 16 0,93 12,9 8,3 - 28
76-520806K1YL19UI1 31 55 18,5 19 0,14 11,2 74 7000 29
76-520806EK1YL1911 31 55 18,5 19 0,14 11,2 74 7000 29
6-256907AEK12L19 34 64 37 - 0,46 40,0 27,8 3200 27a
6-256907AEK14L19 34 64 37 - 0,46 40,0 278 3200 27b
6-280114AC23 70 110 28 20 0,68 39,6 31,0 6000 29
986714K1C23 70 105 21 - 0,53 19,6 18,4 2800 30

31



CNELWANDHBIE NOAWWNHNKIA ANS CENbCKOXO3ANCTBEHHON TEXHUKN

Puc. 31 Puc. 32 Puc. 33 Puc. 34 Puc. 35 Puc. 36
MpenenbHas yacToTa
YcnosHoe 0603HaueHune Pasmepbl, MM Macca, pysonoabvemHocTb, KH BpalLeHusl, 06/MUH Puc.
« Bua cmazku ¢
HARP/FOCT Ananor d D B C m Aunamunueckaa | Cratyeckas Mnactnunas

376905EKL19 AA205DD 16 53,09 | 18,29 | 194 0,22 14,0 79 1200 34
530903L19 203KRR.AHO2 | 16,26 | 40 18,29 12 0,09 10,1 4,8 1500 35
70-140803AC17 - 17 46 20 0,20 9,5 4,5 10000 33
420905EL19 205KRRB2 22,25 52 25,40 15 0,20 14,0 78 1200 36
180706KC17 - 30 78 28 0,53 28,1 14,6 6300 32
2180120AEC17 - 100 150 30 1,5 63,5 54,0 2700 31
70-2180120AEC17 | - 100 150 30 1,5 63,5 54,0 2700 31

32

el

q



noALWNHNKNA PAONANBHBIE PO/INKOBBIE C KOPOTKNMW LNTNHAPUYECKWMN

PONNKAMMN

I
=) =]
S NS N s« NN
1 1
B |
42000 232000 32000 52 000 82 000 62 000 92 000 2 000 152 000

Puc. 37 Puc. 39 Puc. 40 Puc. 41 Puc.42 Puc. 43 Puc. 44 pyc 45

MNpepenbHas
YcnoBHoe 0603HayeHune Pasmepbl, MM Mac- [pysonoabeMHOCTb, KH yacrorta Puc.
ca, Kr BpaLlleHus, o

06/MHUH

Bup, cMaskun

rocTt 1SO d D B m Ounamunyeckan | Cratuueckas | MnactuuHas
70-32417M NU417MC3 85 210 52 10,4 332 351 3600 39
80-32417M NU417MC4 85 210 52 10,4 332 351 3600 39
H0-62417E1M* NJ417PHA+H)417 85 210 52/66 9,8 332 351 3600 42
HO-62417K1M* NJ417M+HJ417 85 210 52/66 10,6 332 351 3600 42
HO0-92417E1M* NUP417PHA 85 210 52 10,5 332 351 3600 43
H0-92417K2M* NUP417M 85 210 52 10,5 332 351 3600 43
70-32419M NU419MC3 95 240 55 13,5 419 443 3200 39
HO-32419M* NU419M 95 240 55 13,5 419 443 3200 39
HO-32419E1M* NU419PHA 95 240 55 12,4 419 443 3200 39
2320M N320M 100 215 47 8,2 303 313 2800 44
76-32320M NU320P63MA 100 215 47 8,5 296 348 2800 39
2222M N222M 110 200 38 51 229 250 3000 44
2322M N322M 110 240 50 12,1 401 467 3000 44
32322M NU322M 110 240 50 12,3 401 467 3000 39
20-32322M NU322M(C2 110 240 50 12,3 401 467 3000 39
70-32322M NU322MC3 110 240 50 12,3 401 467 3000 39
76-32322M NU332P63M 110 240 50 11,5 401 467 3000 39
80-32322M* NU322MC4 110 240 50 12,3 401 467 3000 39
42322M NJ322M 110 240 50 12,5 401 467 3000 37
2224M N224M 120 215 40 6,3 284 374 2800 44
32224M NU224M 120 215 40 6,2 284 374 2800 39
2324M N324M 120 260 55 15,4 504 593 1600 44
32324M NU324M 120 260 55 15,1 504 593 1600 39
42324M NJ324M 120 260 55 15,2 504 593 1600 37
70-32424M NU424MC3 120 310 72 29,6 695 805 1900 39
HO-32424M* NU424M 120 310 72 29,6 695 805 1900 39
30-427241M* - 120 | 240 80 18,2 548 713 1800 37

33



noALWUnHUKN PALNANDBHBIE PONNKOBBIE C KOPOTKUMW LWAWHAPNYECKUMN

PONNKAMMN

B B B B B
S
| |
Q ) S S S S ST IS o
[ ]
=
42 000 232 000 32 000 52 000 82 000
Puc. 37 Puc. 38 Puc. 39 Puc. 40 Puc. 41
MpepenbHas
YcnoeHoe 0603HaueHne Pasmepbl, MM Mac- lpysonoabeMHoCTb, KH vacrora Puc.
ca, Kr BpalLeHus, o
06/MHUH
Bup, cMasku
rocTt 1SO d D B m DuHamunyeckas | Cratuueckas | Mnactuunas
30-232724NM* - 120 240 80/81,2 18,2 548 713 1800 38
2226AM N226EM 130 230 40 7,3 320 390 2600 44
2326M N326M 130 280 58 18,4 603 716 2000 44
32326M NU326M 130 280 58 18,3 603 716 2000 39
42326M NJ326M 130 280 58 18,6 603 716 2000 37
30-32726111M* - 130 250 80 18,5 554 722 1800 39
30-42726E2M* - 130 250 80 17,1 584 774 1800 37
30-42726114M* - 130 250 80 18,9 554 722 1800 37
36-42726E2M* - 130 250 80 17,1 584 774 1800 37
30-232726E2M* - 130 250 80/81,2 17,1 584 774 1800 38
30-232726114M* - 130 250 80/81,2 18,9 554 722 1800 38
36-232726E2M* - 130 250 80/81,2 17,1 584 774 1800 38
H6-82726E2K1MYC43* - 130 250 | 160/161,2 35,0 1001 1548 1800 41
H6-82726E2K1MYC44* - 130 250 | 160/161,2 35,0 1001 1548 1800 41
H6-82726E2K1MYC45* - 130 250 | 160/161,2 35,0 1001 1548 1800 41
2228M N228M 140 250 42 8,6 318 411 2400 44
32228M NU228M 140 250 42 13,9 318 411 2400 39
42228M NJ228M 140 250 42 14,0 318 411 2400 37
70-42428M NJ428MC3 140 360 82 48,8 905 1046 1700 37
HO-42428M* NJ428M 140 360 82 48,8 905 1046 1700 37
30-42728EM* - 140 260 80 18,2 625 833 1800 37
30-42728N14M* - 140 260 80 19,9 625 833 1800 37
30-232728EM* - 140 260 80/81,2 18,2 625 833 1800 38
30-232728N14M* - 140 260 80/81,2 19,9 625 833 1800 38
HO-32330EM* - 150 320 65 243 675 777 2300 39
HO-32330MY1* NU330M 150 320 65 26,8 675 777 2300 39
HO-42330EM* - 150 320 65 243 675 777 2300 37
HO-42330/11M* - 150 320 65 27,0 675 777 2300 37

34




noALWWNHUKNA PAONANBHBIE PO/INKOBBIE C KOPOTKAMW LNTNHAPUYECKWMN
PONNKAMMK

B B B B
“
N L 1L H ’
S ) Q A S ) S =
Y y 1
62 000 92 000 2 000 152 000
Puc.42 Puc.43 Puc. 44 Puc. 45
MpepenbHas
YcnoeHoe 0603HaueHne Pasmepbl, MM Mac- IpysonoabeMHoCTb, KH acrora Puc.
ca, kr BpalLeHus, o
06/MUH
Bup, cMasku
rocTt 1SO d D B m Ounamunueckan | Cratnyeckas | MnactuuHas
HO-62330M* NJ330M+HJ330 150 320 80 29,8 675 777 2300 42
30-32630/IM* - 150 320 108 43,2 1090 980 1700 39
30-426301M* NJ2330M 150 320 108 44,6 1090 980 1700 37
30-52630/1M* - 150 320 108/123 46,2 1090 980 1700 40
HO-32332AM1* - 160 340 68 31,4 865 1060 2000 39
30-32532EM* - 160 290 80 22,4 809 957 1800 39
30-32532/11M* NU223ECMA 160 290 80 24,5 809 957 1800 39
30-4253211M* - 160 290 80 25,0 809 957 1800 37
30-152532EM* - 160 290 80/94 23,9 809 957 1800 45
30-152532/11M* - 160 290 80/94 26,0 809 957 1800 45
30-327321IM* - 160 320 108 41,7 1090 1211 1800 39
30-5273211M* - 160 320 123 44,6 1090 1211 1800 40
1B0-32134/IM - 170 260 42 8,6 302 434 2200 39
30-42536EM* - 180 320 86 28,9 1010 1094 1600 37
30-42536/IM* NJ2236ECMA 180 320 86 31,8 1010 1094 1600 37
30-52536EM* NU2236PHAC3+HJ2236EC 180 320 86 30,3 1010 1094 1600 40
30-52536/IM* NU2236ECMA+ HJ2236EC 180 320 86 33,1 1010 1094 1600 40
30-152536EM* - 180 320 86/100 239 1010 1094 1700 45
30-152536/1M* - 180 320 86/100 33,0 1010 1094 1600 45
30-152536/IMY* - 180 320 86/100 33,4 1010 1094 1700 45
30-42836/IMY* - 180 320 86 31,8 1010 1094 1700 37
80-32140114* NU1040MAC4 200 310 51 15,0 430 626 1900 39
80-9214013M* NUP1040MAC4 200 310 51 15,8 430 626 1900 43
80-3215211M* NU1052MAC4 260 400 65 29,2 627 1070 1800 39
80-921521M* NUP1052MAC4 260 400 65 30,6 627 1070 1800 43

* MoALWMUMHUKM NPUMEHSIKOTCS B Y3/1aX XeNe3HOL0POXKHOro TpaHcnopTa

35




MOAIWWNHNAKOBbINA Y3EN UCP

0603HauYeHne NoAWUNHUKOBOrO 0603HaueHue Tvn noAwMNHUKO- Pasmepbl, MM
y3na nopawmnHuka XAPIN BOrO y3/1a
XAPIM ISO d D B C S L J
P480205 UCP205 480205AEHK10T2C17-UC205 | O6cnyxuBaemblii® 25 52 34,1 16 19,8 140 105
P480205K18 480205AEK18T2C17 HeobcnyxunBaemblii 25 52 34,1 16 19,8 140 105
P480205K19 480205AEK19T2C17 HeobcnyxunBaemblii 25 52 34,1 16 19,8 140 105
P480206 UCP206 480206EHK10T2C17-UC206 06cnyxmnBaemblin® 30 62 38,1 18 22,2 165 121
P480206K18 480206EK18T2C17 Heobcnyxusaemblii 30 62 38,1 18 22,2 165 121
P480206K19 480206EK19T2C17 HeobcnyxuBaemblii 30 62 38,1 18 22,2 165 121
P480207 ucpP207 480207EHK10T2C17-UC207 06cnyxnBaemblin* 35 72 42,9 20 25,4 167 127
P480207K18 480207EK18T2C17 HeobcnyxunBaemblii 35 72 42,9 20 25,4 167 127
P480207K19 480207EK19T2C17 Heobcnyxusaembiii 35 72 42,9 20 25,4 167 127
P480208 UCP208 480208EHK10T2C17-UC208 06cnyxunBaeMbli* 40 80 49.2 21 30,2 184 137
P480208K18 480208EK18T2C17 HeobcnyxunBaemblii 40 80 49.2 21 30,2 184 137
P480208K19 480208EK19T2C17 HeobcnyxunBaemblii 40 80 49.2 21 30,2 184 137
P480209 UCP209 480209EHK10T2C17-UC209 06cnyxnBaemblin® 45 85 49,2 21 30,2 190 146
P480209K18 480209EK18T2C17 Heobcnyxusaembiit 45 85 49,2 21 30,2 190 146
P480209K19 480209EK19T2C17 Heobcnyxusaemblii 45 85 49,2 21 30,2 190 146
P480210 UCP210 480210EHK10T2C17-UC210 06cnyxnBaemblit* 50 90 51,6 23 32,6 206 159
P480210K18 480210EK18T2C17 HeobcnyxunBaemblii 50 90 51,6 23 32,6 206 159
P480210K19 480210EK19T2C17 Heobcnyxunsaemblii 50 90 51,6 23 32,6 206 159

* npe,D,YCManMBBET BO3MOXHOCTb nepmnogmn4eckoro n06aBNeHUS CMA3KMK.

36




NOAWNNHIKOBBIN Y3EN UCP

O6cnyxnBaemblin™

Heobcnyxneaemblii HeobcnyxnBaemblii

Q
a b C
Kio & k1s & K19 &
X-Shield X-Shield 3 X-Shield 6
Macca Macca [pysonoabemHocTb, kH "MpepenbHas vacToTa
NOAWMMHKUKA, |  Y3Na, KT BpalLeHus, 06/M1H
Kr
N N1 H H1 H2 A Al m M OuHamunueckas | CraTuueckas
13 19 36,5 16 70 38 26 0,19 0,81 14,7 79 7000
13 19 36,5 16 70 38 26 0,19 0,81 14,7 79 1400
13 19 36,5 16 70 38 26 0,19 0,81 14,7 79 900
17 21 42,9 18 83 48 30 0,31 11 19,5 11,3 6300
17 21 429 18 83 48 30 0,31 1,1 19,5 11,3 1200
17 21 42,9 18 83 48 30 0,31 1,1 19,5 11,3 800
17 21 47,6 19 94 48 31 0,47 1,6 25,7 15,3 5300
17 21 47,6 19 94 48 31 0,47 1,6 25,7 15,3 1000
17 21 47,6 19 94 48 31 0,47 1,6 25,7 15,3 700
17 23 49,2 19 100 54 34 0,60 19 32,6 19,8 4800
17 23 49,2 19 100 54 34 0,60 1,9 32,6 19,8 900
17 23 49,2 19 100 54 34 0,60 1,9 32,6 19,8 600
17 23 54 20 108 54 37 0,66 2,2 32,8 20,5 4300
17 23 54 20 108 54 37 0,66 2,2 32,8 20,5 800
17 23 54 20 108 54 37 0,66 2,2 32,8 20,5 550
20 25 57,2 22 114 60 39 0,75 2,7 35,1 233 4000
20 25 57,2 22 114 60 39 0,75 2,7 35,1 233 750
20 25 57,2 22 114 60 39 0,75 2,7 351 233 500

37




MOALWNNHAKOBDIN Y3EN UCF

J A
[ A,
0603HauYeHue NoALWUNHUKOBOro 0603HaueHue Tun noAWMNHUKOBOro Pasmepbi, MM
y3na noawwunHuka XAPI y3na
XAPN I1SO d D B C S L
F480205 UCF205 480205AEHK10T2C17-UC205 | O6cnyxunBaemblii® 25 52 34,1 16 19,8 95
F480205K18 480205AEK18T2C17 Heobcnyxunsaemblii 25 52 34,1 16 19,8 95
F480205K19 480205AEK19T2C17 HeobcnyxuBaemblit 25 52 34,1 16 19,8 95
F480206 UCF206 480206EHK10T2C17-UC206 06cnyxuBaemblit* 30 62 38,1 18 22,2 108
F480206K18 480206EK18T2C17 HeobcnyxunBaemblii 30 62 38,1 18 22,2 108
F480206K19 480206EK19T2C17 HeobcnyxunBaemblii 30 62 38,1 18 22,2 108
F480207 UCF207 480207EHK10T2C17-UC207 0O6cnyxmBaemblin” 35 72 42,9 20 25,4 117
F480207K18 480207EK18T2C17 Heobcnyxusaemblit 35 72 42,9 20 25,4 117
F480207K19 480207EK19T2C17 Heobcnyxusaemblii 35 72 429 20 25,4 117
F480208 UCF208 480208EHK10T2C17-UC208 06cnyxnBaemblin® 40 80 49.2 21 30,2 130
F480208K18 480208EK18T2C17 HeobcnyxunBaemblit 40 80 49.2 21 30,2 130
F480208K19 480208EK19T2C17 Heobcnyxusaemblit 40 80 49.2 21 30,2 130
F480209 UCF209 480209EHK10T2C17-UC209 O6cnyxunBaeMblit* 45 85 49,2 21 30,2 137
F480209K18 480209EK18T2C17 Heobcnyxunsaemblii 45 85 49,2 21 30,2 137
F480209K19 480209EK19T2C17 HeobcnyxunBaemblii 45 85 49,2 21 30,2 137
F480210 UCF210 480210EHK10T2C17-UC210 06cnyxnBaemblin® 50 90 51,6 23 32,6 143
F480210K18 480210EK18T2C17 Heobcnyxusaemblit 50 90 51,6 23 32,6 143
F480210K19 480210EK19T2C17 Heobcnyxusaemblii 50 90 51,6 23 32,6 143

*MpenycMaTpmBaeT BO3MOXHOCTb MEPUOAMYECKOrO f00aBNEHNS CMA3KMU.

38




MOALWNNHNKOBbIN Y3EN UCF

*

0O6cnyxnmBaeMbli

Heobcnyxnaembii Heobcnyxnaembii

Q
a b C
K10 K1s & K19
X-Shield X-Shield X-Shield 6
Macca Macca [pysonoabeMHocTb, kH "MpepenbHas yactota
NOALUUNMHUKA, y3na, Kr BpalleHuq, OG/MMH
Kr
J N A Al A2 m M JOuHamuyeckas CraTtuueckas
70 12 27 13 35,8 79 7000 14,7 7,9 7000
70 12 27 13 35,8 79 1400 14,7 79 1400
70 12 27 13 35,8 79 900 14,7 7,9 900
83 12 31 13 40,2 11,3 6300 19,5 11,3 6300
83 12 31 13 40,2 11,3 1200 19,5 11,3 1200
83 12 31 13 40,2 11,3 800 19,5 11,3 800
92 14 34 16 444 15,3 5300 25,7 15,3 5300
92 14 34 16 44,4 15,3 1000 25,7 15,3 1000
92 14 34 16 44,4 15,3 700 25,7 15,3 700
102 16 36 16 51,2 19,8 4800 32,6 19,8 4800
102 16 36 16 51,2 19,8 900 32,6 19,8 900
102 16 36 16 51,2 19,8 600 32,6 19,8 600
105 16 38 16 52,2 20,5 4300 32,8 20,5 4300
105 16 38 16 52,2 20,5 800 32,8 20,5 800
105 16 38 16 52,2 20,5 550 32,8 20,5 550
111 16 40 17 54.6 23,3 4000 35,1 233 4000
111 16 40 17 54.6 23,3 750 351 23,3 750
111 16 40 17 54.6 23,3 500 351 23,3 500

39



MOALWWNHNKOBbIA Y3EN UCFL

V2
: _—
s
~ N | I
>
1
A
A
A,
0603HauYeHHne NOAWMMNHUKOBOIO 0603HaueHue Tvn noAWMNHUKO- Pasmepbl, MM
nopwunHuka XAPIN BOrO y3na
XAPN 1SO d D B C S L H
FL480205 UCFL205 480205AEHK10T2C17-UC205 | O6cnyxunBaemblin® 25 52 341 16 19,8 68 130
FL480205K18 480205AEK18T2C17 HeobcnyxunBaemblii 25 52 341 16 19,8 68 130
FL480205K19 480205AEK19T2C17 Heobcnyxusaemblit 25 52 341 16 19,8 68 130
FL480206 UCFL206 480206EHK10T2C17-UC206 06cnyxuBaemblit* 30 62 38,1 18 22,2 80 148
FL480206K18 480206EK18T2C17 Heobcnyxunsaemblii 30 62 38,1 18 22,2 80 148
FL480206K19 480206EK19T2C17 HeobcnyxunBaemblit 30 62 38,1 18 22,2 80 148
FL480207 UCFL207 480207EHK10T2C17-UC207 06cnyxunBaemblin® 35 72 42,9 20 25,4 90 161
FL480207K18 480207EK18T2C17 Heobcnyxusaemblit 35 72 42,9 20 25,4 90 161
FL480207K19 480207EK19T2C17 HeobcnyxuBaemblit 35 72 429 20 25,4 90 161
FL480208 UCFL208 480208EHK10T2C17-UC208 06cnyxnBaeMblit* 40 80 49.2 21 30,2 100 175
FL480208K18 480208EK18T2C17 HeobcnyxunBaemblii 40 80 49.2 21 30,2 100 175
FL480208K19 480208EK19T2C17 Heobcnyxunsaemblii 40 80 49.2 21 30,2 100 175
FL480209 UCFL209 480209EHK10T2C17-UC209 06cnyxuBaemblit* 45 85 49,2 21 30,2 108 188
FL480209K18 480209EK18T2C17 Heobcnyxusaemblii 45 85 49,2 21 30,2 108 188
FL480209K19 480209EK19T2C17 HeobcnyxunBaemblii 45 85 49,2 21 30,2 108 188
FL480210 UCFL210 480210EHK10T2C17-UC210 06cnyxnBaemblin® 50 90 51,6 23 32,6 115 197
FL480210K18 480210EK18T2C17 HeobcnyxurBaeMbiit 50 90 51,6 23 32,6 115 197
FL480210K19 480210EK19T2C17 Heobcnyxusaemblii 50 90 51,6 23 32,6 115 197

* MNpeaycMaTpuBaeT BO3MOXXHOCTb MEPUOAMYECKOTO LOOABIEHUS CMA3KM.

40




MOALWNMTHUKOBbIN Y3EN UCFL

06cnyxmBaemblin® HeobcnyxneaeMbiit HeobcnyxneaeMbiit

a b C
k10 & K18 K19
X-Shield X-Shield 3 X-Shield 6
Macca Macca [pysonoabeMHocTb, kH "MpepenbHas yactota
NMOALIMIMHUKA, | Y3Na, KT BpaLeHus, 06/MuH
Kr

J N A Al A2 m M JOuHamuueckaa Cratuyeckasn

99 16 27 13 35,8 0,19 0,57 14,7 79 7000
99 16 27 13 35,8 0,19 0,57 14,7 79 1400
99 16 27 13 35,8 0,19 0,57 14,7 79 900
117 16 31 13 40,2 0,31 0,92 19,5 11,3 6300
117 16 31 13 40,2 0,31 0,92 19,5 11,3 1200
117 16 31 13 40,2 0,31 0,92 19,5 11,3 800
130 16 34 14 44,4 0,47 11 25,7 15,3 5300
130 16 34 14 444 0,47 11 25,7 15,3 1000
130 16 34 14 44,4 0,47 11 25,7 15,3 700
144 16 36 14 51,2 0,60 1,5 32,6 19,8 4800
144 16 36 14 51,2 0,60 1,5 32,6 19,8 900
144 16 36 14 51,2 0,60 1,5 32,6 19,8 600
148 19 38 16 52,2 0,66 1,9 32,8 20,5 4300
148 19 38 16 52,2 0,66 1,9 32,8 20,5 800
148 19 38 16 52,2 0,66 1,9 32,8 20,5 550
157 19 40 16 54,6 0,75 2,1 35,1 233 4000
157 19 40 16 54,6 0,75 2,1 35,1 23,3 750
157 19 40 16 54,6 0,75 2,1 351 23,3 500

41



OB03HAYEHNA TIOALLUNHNKOB XAPTI

B kaTanore gaHo ABa BapuaHTa 0603HavyeHui npoaykumnu XAPIT — B COOTBETCTBUMM C MEXAYHAPOAHbIMU
ctaHgaptamu FOCT u ISO (DIN). CrpykTypa 0603Ha4yeHMM NOAWMMNHUKOB NpUBEAEHA HA NPUMepax:

1. MoAWMNHUK WAPUKOBBIA paavanbHbli OAHOPSAHbIA C BHYTPEHHUM AMAaMETPOM 65 MM, yBeNMYEHHbIM
paAManbHbiM 3a30pOM, MOBBIWEHHOIO KJacca TOYHOCTU, C NATYHHbIM CENapaTopoM, OrpaHUYEeHUsMU MO
BMOpaumu (oNna anekTpoasuratTenen).

O6o3HaueHns - 6317MP63QE6 (no ISO), 76-317J1lU2 (no FOCT)

«6» - TUN NOALWMMNHKUKA

«300» - cepus aMamMeTpoB
«17» - 0603HaYeHMe AMaMeTpa OTBEPCTMUS NOAWMMHMKA

«M» - MaTepman cenapaTtopa (naTyHb)
«P6» - knacc TouHOCTH
«3» - rpynna paguanbHoro 3asopa (C3)

«QE6» - TpeboBaHUS
no subpaumm

ISO 6 | 3 1 7 /M| P 6|3 | Q)| E]| 6

roct | 7 | 6 - 3 1 7 0w o2

«l2» - TpeboBaHMs No BUBpaLum

«J1» - MaTepuan cenapatopa (aTyHb)
«17» - 0603HaYeHMe gMamMeTpa OTBEPCTMUS NOALMMHMKA

«300» - cepuns puameTpoB

«0» - TMN NOALWMNHUKA
«6» - KJIacC TOYHOCTH

«7» - rpynna paguanabHOro 3a3opa

42



O0BO3HAYEHWUA NOALUUNMHNKOB XAPTI

2. MopWnUNHMK WAPUKOBbIMA pagManbHblii OAHOPSAHbLIA C BHYTPEeHHUM anaMeTpoM 20 MM, yBeNIMYEHHOMN

rpy30noAbEMHOCTM, 3aKPbITOrO TMUMA, C ABYMS YNJIOTHEHUSMM NOBbILEHHOM repMETUYHOCTH, 3aMpPaBEeHHbIN
KOHCUCTEHTHOM cMa3kol JINTOJ-24.

0603HaueHuns - 6204-2RS X-Shield (no 1SO), 180204AK10C17 (no IOCT)

«6» - TMN NoAWUNHMUKA
«200» - cepns anameTpos

«04» - 0603HauYeHUe auameTpa OTBEPCTUS NOALMMHUKA

«2RS» - KOHCTPYKLUMS (C ABYMS YNIOTHEHUAMMU)

«X-Shield» - TN ynnoTHeHus

ISO 6 2 0| 4 - 2 R | S X-Shield

rocr | 1 8 0| 2 0O 4 A K |1 0 c |1 7

«C17» - tn cmasku (JIMTOJ-24)
«K10» - KOHCTPYKTUBHOE M3MEHEHMUE (TUM YNIOTHEHUS)
«A»-MOBbILEHHANA TPY30NOLbEMHOCTD

«04» - 0603HaYeHNe aMamMeTpa NOALWMMHMUKA
«200» - cepust amameTpoB

«0» - TN NoAWMUNHKKA

«18» - KoHCTpYKLUMA (C ABYMS YNIOTHEHUAMM)

43



TEXHWYECKNE AAHHBIE

PacwundpoBka MHAEKCOB, BCTpeyawoLWMXCd B MApKMPOBKE MNOALWMMIHMKOB, Bbinyckaembix AO XAPTI
npuBeAeHa Huxe.

1. TN NOAWUNHUKA

UHpekc Uupekc
Tun noawunHuka (rocT) (1s0)

LLIap1KoBbIM pagManbHbii OGHOPSAHbIM

LLlaprKoBbIi paananbHbli ABYXPSAAHbLIA chepruyeckuin

LLlaprKoBbIi pagnanbHO-YNOPHbIN

PonunkoBbIM paamanbHbIi C KOPOTKMMM
LUMAUHAPUYECKUMU POSTUKAMU

L

2. PABMEPHDbIE CEPUU

= 0 = |
roct 100 200 500 300 600 400
I1SO 000 200 2200 300 2300 400

3.0603HAYEHUE AUNAMETPA OTBEPCTUA

IOuametp oTBepcTUa, MM 10 12 15 17 20...495

UHpekc 00 01 02 03 04...99*

*[lns NoAWMNHUKOB C AnameTpom otBepctma oT 20 oo 495 MM: uHpekc x 5 =d

4. KNTACCTOYHOCTHU

Knacc TouHocTH HopManbHbiit MoBbiwWeHHbIH Bbicokui
MHpekc ISO 492,T0OCT 520 0* 6 5
DIN 620 PO* P6 P5

*HopManbHbIi knacc TouHoctn PO (0) B 0603HaYeHMM He yKasbiBaeTCs

44



5. PAOUANbHbIN 3A30P
Mo yMon4aHuIo NOALWMMHUKM M3roTaBIMBAIOTCA C HOPMalbHbIMK paguanbHbiMK 3a30paMu (B 0603HaYEHUK
He yKkasbiBaeTcs). [lepeuncneHHble B TabanLax UMbl NOALWMMTHUKOB MOTYT M3rOTaBIMBATLCA C YMEHbLUEHHbIMK

U1 yBENUYEHHbIMU paanasibHbIMM 3a30paMn.

Ons LWAaPpUKOBbIX paguanbHbIX O4HOPAAHbBIX MOALWNNHUKOB

PapuanbHbIl 3a30p YMeHbLEeHHbIH HopmanbHbiit MoBbiweHHbIM | lNoBbIWEHHbIN
Unpekc rocCT 24810 6 HopManbHbIN 7 8
ISO 5753 C2 HopManbHbIN C3 c4

Ons PONMNKOBbLIX paananbHbIX UUTUHOPUYECKUX NOAWNIMTHNKOB

PapguanbHbiii 3a30p HopManbHbiit MoBbiweHHbI | [oBbIWEHHbIN

UHpekc [OCT 24810 pnga noAWMUNHUKOB C Normal* 7" 8"
HeB3aMMO3aMEeHSAEMbIMU KOMbLAMM

[OCT 24810 pnga noAWMNHUKOB CO 6" 2" 3*
B3aMMO3aMeHSAEeMbIMU KOMbLLAMM

ISO 5753 HopmanbHbIvi C3 c4

* HeNONHOe COOTBETCTBME BennynH 3a3opos no MOCT n ISO

6.BAPUAHTbI KOHCTPYKL U

OCHOBHbIe BapWaHTbl KOHCTPYKLMM NOALIMITHUMKOB NpUBEAeHb! B Tabnuue.

Cepusa no roCT * 50 000 60 000 80 000 150 000 160 000 180 000

Mupekc no ISO % N VA 27 ZN RS 2RS

*ba3oBasi KOHCTPYKLMS, B MAPKMPOBKE MOALMMHUKA HE YKa3blBAETCA.

OcTanbHble BapMaHTbl KOHCTPYKLMIA CM. TabnuLLbl MOAWMMHMUKOB Ha C. 4-41.

45



TEXHWYECKNE AAHHbIE

7.MATEPUANDI

Konbua 1 Tena KavyeHus CTaHAAPTHbIX NOALWMMHUKOB M3roToBNEeHbl M3 cTanm LLUX15 ¢ TemnepaTypon otnycka
+150°C.
CenapaTopbl MNOALWMMHWMKOB MOFYT M3rOTaBNMBATLCS M3 CTanu (WTaMMOBaHHbIN), CTEKNOHAMNOMHEHHOTO

nonnamuaa (apmamupa), natyHu. B tabnuue npuBeneHbl MHAEKCbl Pa3/MYHbIX BapuMaHTOB cemnapaTtopa B
0603HaYeHNN NOALMMHMKA.

Martepuan cenapatopa Cranb Apmamnpg, NatyHb
Unpekc MopwunHukM rocTt Cranpapt E N
UAPHKOBRIE ISO Cranpapt TV M
MoAawmnnHuKu rocTt K E Cranpapt
PONMKOBBIE IS0 CraHpapT TV M

INacTMYHas 4YacTb YMIOTHEHWI 3aKPbITbIX M MNOMAY3aKPbITbIX MNOALIMMHUKOB BbINOAHEHA W3 6yTagueH-
HUTPUABLHOTO Kay4yKa, yCTOMYMBOrO K BO3AENCTBMIO Macen n HedTAHbIX TOMJIMB.

' Martepuanbi Koneu, Ten KaueHus, cenapaTopoB,yNJOTHEHU, a TaKXKe CMa30YHble MaTepuanbl CTAaHAAPTHbIX
e MNOALIMNHMKOB COaNaHCUPOBaHbI AN NpMMeEHeHUs B aManasoHe Temneparyp -40...+120 °C.

8.YNNOTHEHUSA

Unpekc Unpekc KoHctpyk- | Konnuectso Nmax* 3awumra 3awmra or Cpok
ISO rocTt uua ynno- paboumnx OT BOAbI, MeXaHu- CnyX6b1**
THEHUS KPOMOK 3arps- YecKux
3HEHUH nospe-
XAEeHUM

Cranpapt Cranpapt

(RS, 2RS) | (160000, 1
180000)

X-Shield K10 1

X-Shield K10 1+3almTHan

(ans cepuit | (ans cepui
UG, EX) UG, EX)

warba

X-Shield-2 K12

X-Shield-4 K14

X-Shield-3 K17

3+3aWmMTHan
wamnba

X-Shield-3 K18

6+3aWnUTHaN
warba

X-Shield-6 K19

il = b T e

* MaKCMManbHO LOMYCTMMAs 4acToTa BpalleHus
** B arpeccuBHOM cpeae - Nbib, abpasnBHbIe YacTULbl, BOAA, MEXAHUYECKME BO3LENCTBUS

46



TEXHWYECKWUE AAHHbIE

9.CMA3KMHU

B kauectBe yHuBepcanbHOW cmasku Ansg noawunHukoB XAPT ucnonbsyetca JIMTOJ-24. XapakTtepucTuku
OCHOBHbIX CMa30K, MCMONb3yeMblix B noalwunnHukax XAPI npuseneHbl B Tabaumue.

Unpekc HaumeHo- CraHpapt/ Pa6ouas Bopo- MpoTtuso- HasHaueHue
rocTt BaHue npousBo- TemMnepartypa, | CTOMKOCTb, M3HOCHbIE
auTenb °C 3awmra oT CBOMCTBa
KOppO3uK
c17 Nuton-24 Agrinol -40...+120 YHuep-
(Ukraine) CanbHas
Ons
9 Nn3-31 ZISh -50...+120 3neKTpo-
(Russia) TEXHUKU
23 LLIPYC-4M Agrinol -40...+120 Ans
(Ukraine) BbICOKMX
Harpy3sok
X/n,
C44 Kluberplex Kluber -60...+150 Aans
BEM 41-132 (Germany) LWMPOKKNX
LManasoHoB
TeMmnepaTtyp
L19 SRI Grease Chevron -30...+150 Ix ﬁBL:);‘H |
NLGI2 (France) c a b
L20 Berutox Carl Bechem -20...+140 ABTO,
FE 18EP (Germany) C/X MaLWWHbI

10. YPOBEHb BUBPALIUU

MoAWMMHUKK, NpOLLIeALIne UCMbITaHns Ha BubpocTeHae obo3Havatotcs byksoii LU (TOCT).AO XAPI nponssoant
NOALIMMHUKKM KnaccoB Bubpauuum L (6a3oseii), L1, L2, L3,

6a30BOro ypoBHs,

06

Knacc Bu6paumm Ll (6a3oBbIi) w1 2 3
YMeHblueHHue

YPOBHSI BUGpauum

OTHOCUTENBHO 0 E -6 -9




HARP

000 «YM3K TPENJUHM»— oduLmanbHbIn AUCTPUGLIOTOP
XapbKOBCKOro NogLWMNHNUKOBOro 3aBoaa (XAPM)r.

YKpaunHa, Xapbkos, 61038
yn. Mapwana batuukoro, 4
Ten.: +38 057 711-60-10; 710-10-59

WWW.HARP.UA office@upec-trading.com




